RuneScape:Chat/Logs/27 March 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:10 <Spineweilder> !updatelogd
23:10 <Ciphrius Kane> Darling, do your thing please
23:10 <RSChatBot> Ciphrius Kane: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 113 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
23:10 <Spineweilder> dammit Kane
23:10 <The Mol Man> aint here
23:10 <The Mol Man> what stupid fucking passwords btw
23:10 <Ciphrius Kane> Really?  Dayum
23:10 <Ciphrius Kane> This chat bug is annoying
23:10 <The Mol Man> mine are always a mix of numbers and letters such as (not one of mine ) aa11a11a11aaa11a1a1a
23:10 <The Mol Man> with no perceivable pattern
23:11 <Ciphrius Kane> Ok somebody get Gaz/Cook on it?
23:11 <The Mol Man> joey u in irc?
23:11 <The Mol Man> did you remove them from the logs yet?
23:12 <Joeytje50> wat
23:12 <The Mol Man> is u in irc?>!?!?!!?
23:12 <Joeytje50> ya
23:13 <The Mol Man> is gaz or a brat?
23:13 <Ciphrius Kane> Removed them
23:15 <Joeytje50> gaz and a bcrat are
23:16 <The Mol Man> get a delrev
23:16 <Joeytje50> reqd it
23:17 <TheUltimateH4M> ew sunlight in my eyes
23:17  * TheUltimateH4M drags other monitor in front of sun
23:22 <Ciphrius Kane> I fancy eating ham now
23:22 <Ciphrius Kane> Anybody mind?
23:25 <TheUltimateH4M> Why would you eat me
23:26 <TheUltimateH4M> ;(
23:26 <Ciphrius Kane> Hungry
23:27 <TheUltimateH4M> Eat some caek instead
23:29 <Ciphrius Kane> No cake
23:29 <TheUltimateH4M> caek pls
23:33 <Ciphrius Kane> I don't have cake
23:33 <TheUltimateH4M> Get some then
23:33 <TheUltimateH4M> l2pk
23:33 <TheUltimateH4M> Lol I dunno I'm bored
23:34 <TheUltimateH4M> don't judge me
23:36 <The Mol Man> .....
23:44 <The Other Jonla>
23:46 <TheUltimateH4M> ^
23:46 <The Mol Man> ↑
23:46 <TheUltimateH4M> →
23:48 <The Mol Man> ↸
23:49 <TheUltimateH4M> ↻
23:49 <The Mol Man> ↯
23:50 <TheUltimateH4M> ↩
23:50 <The Mol Man> ⇪
23:51 <TheUltimateH4M> ⇜
23:51 <The Mol Man> ↳
23:51 <TheUltimateH4M> ↫
23:52 <The Mol Man> ⇞
23:52 <TheUltimateH4M> ⬈
23:52 <The Mol Man> you lose
23:52 <The Mol Man> I can't render that
23:52 <The Mol Man> ௵	ண
23:53 <TheUltimateH4M> pls
23:53 <TheUltimateH4M> Hey Ozank
23:53 <The Mol Man> what is it?
23:53 <Ozank> hi (caek)
23:53 <Ozank> nothin mol
23:53 <The Mol Man> ꜛ
23:53 <TheUltimateH4M> ⟴
23:53 <Ozank> ooh a symbol party
23:53 <Ozank> well too bad i'm busy lol
23:53 <The Mol Man> go away ozzy i not talking to you
23:53 <The Mol Man>  screeny it, I can't see it
23:53 <Joeytje50>
23:53 <Joeytje50> nub quest
23:54 <Joeytje50> y u non boostable rc
23:54 <TheUltimateH4M> mol
23:54 <TheUltimateH4M>
23:54 <The Mol Man> ah
23:54 <The Mol Man> lame
23:54 <Ozank> mol i like little puppy dogs
23:54 <TheUltimateH4M> mol can you see this one ⇱
23:54 <The Mol Man> bow chicka wow wow?
23:54 <The Mol Man> no
23:55 <The Mol Man> இ
23:55 <The Mol Man> ഐ
23:55 <The Mol Man> :D
23:56 <The Mol Man> Ozzy
23:56 <The Mol Man> Wind hi-five
23:56 <Ozank> no
23:56 <The Mol Man> ൬
23:56 <The Mol Man> wing*
23:56 <TheUltimateH4M> ൬
23:56 <The Mol Man> !൬
23:57 <The Mol Man> ළ pretty sure this is a frog
23:57 <The Mol Man> i luff chu ozzy
23:58 <Coelacanth0794> wait
23:58 <Coelacanth0794> if ozank is here
23:58 <Coelacanth0794> who is h4m
23:59 <The Mol Man> hi cam
23:59 <Joeytje50> gtg
23:59 <Joeytje50> (caek)
23:59 <The Mol Man> you and h4m should make a baby
23:59 <The Mol Man> fml ;_;
23:59 <The Mol Man> TheUltimateCåM
23:59 <Joeytje50> ;_;
23:59  * Joeytje50 huglz bai
23:59 <The Mol Man> iluff chu
23:59 <Joeytje50> <3
23:59 <Joeytje50> bai
23:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
00:00 <TheUltimateH4M> cam
00:00 <TheUltimateH4M> hi
00:01 <TheUltimateH4M> > TheUltimateCåM
00:01 <TheUltimateH4M> Lol
00:01 <Ozank> coel
00:01 <Ozank> h4m is a guy i know well
00:01 <TheUltimateH4M> ^
00:01 <TheUltimateH4M> inb4 arrow spam 
00:01 <The Mol Man> i luff chu ozzy
00:02 <TheUltimateH4M> [[user:TheUltimateH4M]]
00:02 <The Mol Man> say it back
00:03 <Ozank> i luff chu h4m
00:03 <Ozank> done
00:03 <The Mol Man> f u
00:03 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:03 <Ozank> lol
00:04 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:04 <Ozank> since when did i say i hated you
00:05 <The Mol Man> u no say u luv me
00:05 <The Mol Man> ergo hhate me ;_;
00:05 <Ozank> or are you just rustling my jimmies again
00:05 <The Mol Man> ∵you no say 'i luf mol'
00:05 <The Mol Man> ∴'u haet me ;_; '
00:05 <TheUltimateH4M> i luff chu 2 oz
00:05 <TheUltimateH4M> I lagged out
00:05 <Crazyfrog922> omg since the dogs are avaiable too non-members are cats available too?
00:06 <TheUltimateH4M> mol
00:06 <The Mol Man> ℴℨℨℐℯ ♥
00:06 <TheUltimateH4M> i luff chu
00:06 <The Mol Man> ewww gross
00:06 <TheUltimateH4M> :(
00:06 <Ozank> mol you are a good (caek) :)
00:06 <Crazyfrog922> guys are cats available to non-members
00:06 <The Mol Man> ozzy hatesme
00:06 <The Mol Man> no
00:06 <Crazyfrog922> from gritchen
00:06 <The Mol Man> only trolls are
00:07 <Coelacanth0794> sorry went to make dinner
00:07 <The Mol Man> i luff bchu coel
00:07 <Coelacanth0794> so he's just another guy and not one of your extra accounts
00:08 <Ozank> yes
00:08 <The Mol Man> ᴼᶻᴢy
00:08 <Coelacanth0794> k]
00:09 <TheUltimateH4M> coel 
00:09 <Ozank> wat is it now mol man
00:09 <Coelacanth0794> ?
00:09 <TheUltimateH4M> [[User:TheUltimateH4M]] pls
00:09 <Coelacanth0794> sawit
00:09 <The Mol Man> say you love me, the mol.
00:09 <Coelacanth0794> very similar setup to ozanks
00:09 <Coelacanth0794> which is why i thought you are/were him
00:09 <TheUltimateH4M> that's because I copied off him lol
00:09 <Coelacanth0794> as with same avatar he's used
00:10 <The Mol Man> She has a name
00:10 <The Mol Man> I forget what
00:10 <The Mol Man> but a name nonetheless
00:10 -!- Hallowland has left Special:Chat.
00:10 <The Mol Man> ∺-∺-∺-∺∺-∺-∺-∺-∺-∺-∺-∺-∺
00:11 <TheUltimateH4M> mol
00:11 <TheUltimateH4M> y
00:11 <The Mol Man> to get ozzy's attention
00:11 <The Mol Man> I wanna show him I'm something special ;∺;
00:12 <TheUltimateH4M> Ozank pls
00:14 <Ozank> what
00:15 <The Mol Man> ;_;
00:15 <The Mol Man> ozank no love me
00:15 <The Mol Man> y branny y
00:16 <TheUltimateH4M> my bran
00:16 <The Mol Man> my branny
00:17 <TheUltimateH4M> mol
00:17 <TheUltimateH4M> I have special eyes goml
00:17 <The Mol Man> i am me
00:17 <The Mol Man> goml
00:17 <TheUltimateH4M> no
00:18 <The Mol Man> I AM MODDAFUGGIN ME
00:18 <The Mol Man> ozzy i maek u prezent
00:18 <The Mol Man>
00:18 <TheUltimateH4M> mol you wanna fight me
00:18 <TheUltimateH4M> irl
00:19 <The Mol Man> i kikc ur ass boi
00:19 <The Mol Man> can we ust meet up and hug? :)
00:19 <TheUltimateH4M> come at me 
00:19 <TheUltimateH4M> Yes :)
00:19 <The Mol Man> :)
00:19 <Ozank> lol
00:19 -!- Ozank has left Special:Chat.
00:19 <The Mol Man> o/
00:19 <The Mol Man> +--
00:19 <The Mol Man> ^
00:19 <The Mol Man> that's a hug guy
00:22 <The Mol Man> HAM
00:22 <TheUltimateH4M> Mol
00:22 <The Mol Man> add this to the front of any of your pages
00:22 <The Mol Man> <div style="text-align:right; line-height:6px; letter-spacing:-18px;">
00:23 <TheUltimateH4M> Ok
00:23 <TheUltimateH4M> wat
00:23 <TheUltimateH4M> mol y u do dis
00:23 <TheUltimateH4M> ;(
00:24 <The Mol Man> <div style="text-align:right; line-height:0px; letter-spacing:-8px;">
00:24 <The Mol Man> is better
00:25 <The Mol Man> <div style="text-align:right; line-height:0px; letter-spacing:-7px;">
00:25 <The Mol Man> rather
00:26 <TheUltimateH4M>
00:27 <TheUltimateH4M> Look what you did mol
00:27 <TheUltimateH4M> LOOK WHAT YOU'VE DONE
00:27 <TheUltimateH4M> ;(
00:27 <The Mol Man> what the fuck is with you and ozzy and tunselus?
00:27 <TheUltimateH4M> naw
00:27 <TheUltimateH4M> I was actually there when tunselous started spamming
00:28 <The Mol Man> so?
00:28 <The Mol Man> why glorify the bastard troll?
00:28  * TheUltimateH4M shrugs
00:28 <TheUltimateH4M> I don't know
00:28 <The Mol Man> he's fucking stupid and unfunny
00:28 <Coelacanth0794> eh]
00:28 <Coelacanth0794> stop swearpinging me
00:28 <The Mol Man> stop being swearpung
00:29 <Cåm> tunselous... didn't we ban him and his socks from the chat here months ago?
00:30 <Cåm> He cropped up on central for some reason recently too
00:33 <The Mol Man> <span style="background:#{{padleft:{{User:The Mol Man/DecToN|{{#expr:floor ({{User:Joeytje50/random}} * 16777216)}}|radix=no}}|6|0}}">
00:34 <The Mol Man> do that H4M ^ 
00:34 <TheUltimateH4M> Oh lord
00:34 <TheUltimateH4M> Ok
00:35 <TheUltimateH4M> [[special:mypage/sandbox]]
00:36 <The Other Jonla>
00:36 <TheUltimateH4M> mol what have you done
00:37 <The Mol Man> purge the page
00:38 <The Mol Man> it change [email protected]@@
00:39 <The Mol Man> u see!??!!?
00:40 <TheUltimateH4M> i [email protected]@£
00:42 <Coelacanth0794>
00:44 <TheUltimateH4M>  <div style="background:#{{padleft:{{User:The Mol Man/DecToN|{{#expr:floor ({{User:Joeytje50/random}} * 16777216)}}|radix=no}}|6|0}}">
00:44 <TheUltimateH4M> mol this is better
00:44 <The Mol Man> <div style="background:#{{User:The Mol Man/RandomHex}}"> *
00:48 <TyA> Hi
00:48 <The Mol Man> HyA?
00:53 -!- Ep1kk has joined Special:Chat
00:53 <Ep1kk> Um did someone erase all the information on Jekyll and Hyde?
00:53 <TheUltimateH4M> Hi Ty
00:55 <The Mol Man> no ep1kk
00:55 <The Mol Man> purge the page
00:56 <Coelacanth0794> guess i should do ports
00:56 <The Mol Man> YES
00:57  * TheUltimateH4M rips mol's mustache off
00:57 <The Mol Man> gtfo
00:58 <Ep1kk> what's purge the page?
00:58 <The Mol Man> you see the clock at the very top
00:58 <The Mol Man> click on it
00:58 <Ep1kk> uh....
00:58 <The Mol Man> brown bar, highest part of the site
00:58 <Ep1kk> got it
00:59 <The Mol Man> if any page is blank
00:59 <The Mol Man> click it
00:59 <Ep1kk> why does it do that
00:59 <Coelacanth0794> ugh
00:59 <Coelacanth0794> 10 plate mission failed, -60 jade for repairs
00:59 <The Mol Man> your browser fails to get the cache
00:59 <The Mol Man> or some other techno mubojumbo
01:00 <The Mol Man> purging forces it to fetch the cache agaon
01:00 <The Mol Man> again*
01:01 <Coelacanth0794>
01:01 <Ep1kk> i used to see like a stats thing on peoples talk pages
01:01 <Ep1kk> how do i get that template thing?
01:01 -!- Hallowland has joined Special:Chat
01:03 <The Mol Man> i forget ;_;
01:05 <TheUltimateH4M> Mol
01:06 <The Mol Man> fff3c3?
01:06 <TheUltimateH4M>
01:06 <Ep1kk> can i leave out some skills on the stats thing and it still work?
01:06 <Ep1kk> or do i have to include everything
01:06 <The Mol Man> what is it first
01:07 <Ep1kk> like shockstorms profile
01:07 <The Mol Man> not u
01:07 <TheUltimateH4M> Was too lazy for <table>s
01:07 <TheUltimateH4M> Or css padding
01:07 <The Mol Man> tell me wtf ur thing is before i click it
01:07 <TheUltimateH4M> It's a page dedicated to ozank
01:07 <TyA> TheUltimateH4M is Ozank?
01:07 <TheUltimateH4M> No
01:08 <TyA> Oh
01:08 <The Mol Man> wtf is that plate?
01:08 <The Mol Man>
01:08 <TheUltimateH4M> well mol
01:09 <TheUltimateH4M> ozank accidentally stepped in the mayo on that plate
01:09 <TheUltimateH4M> ._.
01:09 <The Mol Man> you know eachother irl?
01:09 <TheUltimateH4M> no
01:09 <The Mol Man> so he just sent you that photo?
01:10 <The Mol Man> ur weird
01:10 <TheUltimateH4M> No this was in main chat on mlp wki
01:10 <TheUltimateH4M> he posted it
01:10 <The Mol Man> ur still weird
01:10 <TheUltimateH4M> (ok)
01:10 <TheUltimateH4M> Ty: Don't remember me?
01:10 <Ep1kk> anyone know if there is an 07 stat template?
01:10 <TheUltimateH4M> I was made an admin on answers not too long ago
01:11 <The Mol Man> there's not
01:12 <Coelacanth0794>
01:12 <The Mol Man>
01:12 <Coelacanth0794> no.
01:12 <The Mol Man> ik
01:13 -!- The Mol Man was kicked from Special:Chat by Coelacanth0794
01:13 <The Mol Man> ouchies
01:23 <The Mol Man> coel
01:23 <The Mol Man>
01:23 <Coelacanth0794> what
01:23 <The Mol Man> delete
01:24 <The Mol Man> YAY COEL ♥
01:27 <The Mol Man> coel
01:27 <The Mol Man> it's back >.>
01:27 <Coelacanth0794> wat]
01:27 <The Mol Man>
01:27 <Coelacanth0794> editconflict]
01:27 <The Mol Man> fucking cam
01:28 <Coelacanth0794> yuno
01:28 <The Mol Man>
01:28 <The Mol Man> mother fucker
01:28 <SovietHero> Is Hoey's RS character called King Joey?
01:28 <SovietHero> *Joey
01:28 <SovietHero> damn
01:29 <The Mol Man> cam
01:29 <The Mol Man> it was a different guy the third time
01:30 <Cåm> I warned the guy who did it twice?
01:30 <Cåm> 128.whatever
01:30 -!- Hallowland has left Special:Chat.
01:32 <The Mol Man> y u block
01:33 <The Mol Man> he was warned once and only made it twice
01:34 <Coelacanth0794> he also vandalized other pages
01:34 <The Mol Man> ok i see
01:36 <Coelacanth0794> NK's secret weapon
01:36 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:37 <The Other Jonla> oh, shit, I'm scared
01:39 -!- Ep1kk has left Special:Chat.
01:46 <Coelacanth0794>
01:55 <Awesomeipad> guys how muchis equa leaf 07 scape
01:55 <Coelacanth0794>
01:55 <Coelacanth0794> idk try killing a gnome
01:56 <Awesomeipad> some guys said he buy 4.7m
01:58 <TonyBest100> Srsly, ur asking the price of something for 07scape here... where we have no information about on prices
02:09 <SovietHero> Cause there isn't even a Grand Exchange
02:10 -!- The Other Jonla has left Special:Chat.
02:15 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:33 -!- Ep1kk has joined Special:Chat
02:36 <Ep1kk> what happens if u talk to uri before u bow?
02:52 <TheUltimateH4M> r.i.p. rs chat
02:53 <Coelacanth0794> ok
02:53 <TheUltimateH4M> it had a good life
02:53 <TheUltimateH4M> and died 
02:59 -!- Apple Films has joined Special:Chat
02:59 <Apple Films> hi
03:00 <Apple Films> i joined wiki for one very simple reason.
03:00 <Apple Films> i got aTHIRD AGE ITEM
03:00 <Apple Films> on a clue scrol
03:00 <Apple Films> and it is
03:00 <Apple Films> the
03:00 -!- Ocguy1492 has joined Special:Chat
03:00 <Apple Films> amulet
03:00 <Apple Films> how much is it
03:01 <Atheist723> [[Third age amulet]]
03:01 <Coelacanth0794> 18m
03:07 <Apple Films> on 07
03:09 <Ep1kk> i just saw a npc called stranger
03:09 <Ep1kk> with a dds p++
03:10 <Ep1kk> following me.
03:10 <Ep1kk> what??
03:10 <Ep1kk> i cant find it on the wiki
03:12 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
03:13 <Urbancowgurl777> if you search "Stranger" it comes up instantly..
03:13 <Ep1kk> oh lol
03:14 <TheUltimateH4M> Lol
03:15 <Ocguy1492> I advise you run.
03:15 <Ocguy1492> Run. Don't look back.
03:15 <Ocguy1492> He wants your gems.
03:16 <Ep1kk> i dont have any in my inventory.
03:16 <Urbancowgurl777> make him your pet
03:17 <Ep1kk> jagex should remove him from game that scared me lol
03:17 <Urbancowgurl777> that happened to me a long time ago
03:17 <Urbancowgurl777> when i was nubsaucery and didn't know what was going on
03:17 <Urbancowgurl777> he followed me for an extremely long time o.o
03:17 <TheUltimateH4M> lol
03:18 <Ocguy1492> Be careful
03:18 <Ocguy1492> Until you get rid of those  gems somehow, he chases you
03:18 <Urbancowgurl777> when he followed me i didn't know what desert treasure was <.<
03:18 <Atheist723>
03:19 -!- Ep1kk has left Special:Chat.
03:19 <Urbancowgurl777> doubtful
03:20 <Urbancowgurl777> "Rune gloves require 50 Defence to equip after the Evolution of Combat update. "
03:21 -!- Therealapex has joined Special:Chat
03:22 <Therealapex> how do the updates work for Old School Runescape, or is it just kept like this forever?
03:25 -!- Cåm has left Special:Chat.
03:25 -!- Therealapex has left Special:Chat.
03:25 -!- Therealapex has joined Special:Chat
03:26 <Urbancowgurl777> probably the latter
03:29 <Therealapex> what do you mean by latter?
03:30 <Therealapex> im looking for gwd to come into osr
03:30 <Urbancowgurl777> i mean there is nothing to update anyway so they probably won't
03:32 <Urbancowgurl777> has what they will do
03:32 <Therealapex> ohh latter meaning the final stages of 07
03:33 <Therealapex> Thanks :D
03:34 <Urbancowgurl777> it's going to stay the same as it is
03:35 <Therealapex> :( no gwd
03:35 <Urbancowgurl777> ;3=
03:36 <Urbancowgurl777> gawd it's been 6 years since then already
03:36 <Urbancowgurl777> i remember when gwd was released o.o
03:37 <Therealapex> seriously, i feel old now
03:37 <Ocguy1492> My friend wants to know something
03:38 <Ocguy1492> He sees people with 2h swords, but they are holding them across their backs, but he doesn't know how to do that
03:38 <Therealapex> "The God Wars Dungeon was released on 28 August 2007. Its release was announced in the Behind the Scenes of August 2007."
03:38 <Urbancowgurl777> right-click the minus sign on the abilities bar above your chat box
03:38 <Urbancowgurl777> then you can select sheathe/un-sheathe
03:39 <Therealapex> sheathe/un-sheathe also displays your combat level/total skill level to other players
03:39 <Ocguy1492> Thanks guys
03:40 <Urbancowgurl777> :3=
03:40 <Urbancowgurl777> brb need foods
03:41 <Therealapex> Urbancowgurl, you sent me that link for 07 runescape, it says here
03:41 <Therealapex>  "You can be sure we will not make any design changes to the game without the community voting on it first. Starting in a few weeks, we’ll have regular polls for the Old School community to decide which changes they do or don’t want made, short listed from your discussions on the Old School Feedback forum. "
03:42 <Therealapex> So they will change it as what the community decides??
03:42 <SovietHero> woo just got 46 Guthix arrows, 3x rune platelegs, 1 rune longsword, and 17x rune bolts
03:44 <Urbancowgurl777> Thereal: uh
03:44 <Urbancowgurl777> i guess?
03:44 <Urbancowgurl777> i don't think they will be updates though..
03:45 <Urbancowgurl777> more like functional things
03:45 <Therealapex> ohh
03:46 <Urbancowgurl777> just a gues
03:46 <Urbancowgurl777> s
03:46 <Urbancowgurl777> since they are using a small team instead of a dedicated development team
03:50 <Ocguy1492> I'm not sure if my POH is worthy of inviting some members of the RS wiki over sometime
03:53 <Therealapex> Well its a whole lot better inviting randoms in the runescape world
03:53 <Ocguy1492> I'm only level 72 construction
03:53 <Ocguy1492> And not everything in my home is gilded
03:53 <Ocguy1492> That makes me sad
03:53 <Therealapex> runewiki members seem to be loyal and not jerks
03:54 <Ocguy1492> With estimates, my house is worth about 5 mil
03:54 <SovietHero> dayum
03:55 <SovietHero> ahhh I'm bored.
03:55 <Ocguy1492> It makes me sad that my home isnt perfect
03:56 <Ocguy1492> Like completely and utterly perfect
03:56 <SovietHero> Better than mine; I don't even have a POH
03:56 <Ocguy1492> I have empty rooms
03:56 <Ocguy1492> Hotspots to be filled
03:56 <Ocguy1492> :(
03:56 <Ocguy1492> And a butler that isnt a demon
03:57 <SovietHero> meh
03:57 <Ocguy1492> I have a portal room, but it isnt total awesome
03:58 <Ocguy1492> At level 80, I get a scrying pool
03:58 <Ocguy1492> MUAHAHAHA
03:58 <Ocguy1492> My chapel worships a cat.
03:59 <TheUltimateH4M> lol
04:01 <Ocguy1492> But my church is not of worthy devotion
04:01 <Ocguy1492> I NEED AN ORGAN
04:02 <Ocguy1492> ONE ORGAN
04:02 <Ocguy1492> Working on getting the stuff right now
04:11 -!- Ocguy1492 has left Special:Chat.
04:12 -!- TyA has left Special:Chat.
04:22 <TheUltimateH4M> (caek)
04:23 <Urbancowgurl777> sigh
04:23 <Urbancowgurl777> 11:30pm. need to shower, test tomorrow
04:23 <Urbancowgurl777> yet i'm reading a book
04:23 <Urbancowgurl777> ._.
04:23 <TheUltimateH4M> lol
04:24 <TheUltimateH4M> been there before
04:24 <Urbancowgurl777> i'm thinking i'll do okay on the test if i just wing it..
04:25 <TheUltimateH4M> usually works for me, heh
04:26 <Urbancowgurl777> it's just meiosis and genetics
04:26 <Urbancowgurl777> it will be fine.
04:26 <Urbancowgurl777> *nods*
04:27 <TheUltimateH4M> easy stuff, mm
04:30 <TheUltimateH4M> ...and it appears photoshop has crashed yet again. :/
04:34 <Urbancowgurl777> ):
04:35 <TheUltimateH4M> ah, there we go
04:37 <Urbancowgurl777> i need to download PS on this new laptop
04:37 <Urbancowgurl777> icr if it came with a disc <.<
04:37 <TheUltimateH4M> lolol
04:38 -!- Ocguy1492 has joined Special:Chat
04:38 <TheUltimateH4M> aaaand there, finished with the template
04:38 <Ocguy1492>  Hi there
04:38 <TheUltimateH4M> hmm
04:38 <Ocguy1492> I'm killing cockroach soldiers for cash
04:38 <TheUltimateH4M> I need to get started on a theme for runescape answers
04:39 <Ocguy1492> I find it to be a perfect money making method
04:39 <TheUltimateH4M> see if mime or ozank would like it
04:39 <TheUltimateH4M> but then again I could always just put the theme in myself...
04:39 <Ocguy1492> Then I get like 6-8 charms besides all the other stuff
04:39 <Urbancowgurl777> nice :3=
04:39 <Urbancowgurl777> be back in a few
04:40 <TheUltimateH4M> Ok
04:40 <TheUltimateH4M> [[w:template:user:TheUltimateH4M]] could still use a bit of work, but looks good for now
04:46 -!- Metallicanrana has joined Special:Chat
04:46 <Metallicanrana> hello
04:48 <Spineweilder> Gosh. everyone's away.
04:48 <Metallicanrana>  yh looks like they aft :/
04:48 <Spineweilder> !test
04:48 <RSChatBot> Spineweilder: Hai!
04:48 <Metallicanrana> afk
04:50 <TheUltimateH4M> Hi Spine
04:51 <Metallicanrana> spine gets a hi but metal doesnt :(
04:52 <Spineweilder> It's ok <3
04:53 <Metallicanrana> no luv lolz
04:53 <TheUltimateH4M> Hi Metal
04:53 <TheUltimateH4M> :)
04:53 <Metallicanrana> hiya <3
04:55 <Metallicanrana> so guys ive been tryin to get the 07scape wiki up and running
04:55 <TheUltimateH4M> nice
04:56 <Metallicanrana> and i ran into a roadblock when it came to makin the bot for auto-hiscore uploading
04:57 <Metallicanrana> i did the manual parse stats etc tho
04:59 <Metallicanrana> any ideas on how to do so any1?
05:03 <TheUltimateH4M> &colon;/
05:06 <Spineweilder> DEMISE
05:06 <Spineweilder> Hai
05:08 <TheUltimateH4M> Hi
05:11 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
05:13 -!- Ocguy1492 has left Special:Chat.
05:16 <Demise36> HAI
05:16 -!- Demise36 has left Special:Chat.
05:16 -!- Demise36 has joined Special:Chat
05:19 <TheUltimateH4M> Hai
05:19 <Metallicanrana> hai
05:20 <Metallicanrana> !test
05:29 -!- Juvialoxar has joined Special:Chat
05:29 <Juvialoxar> Hi
05:30 -!- Juvialoxar has left Special:Chat.
05:30 -!- Juvialoxar has joined Special:Chat
05:30 <Juvialoxar> Atheist do u read comics?
05:31 -!- Juvialoxar has left Special:Chat.
05:37 -!- Hofmic has joined Special:Chat
05:37 <Hofmic> Everyone is away.
05:37 <Hofmic> Except the bots.
05:37 <Hofmic> Hi RSChatBot and TyBot!
05:37 <Hofmic> Oh, and Demise36!
05:38 <Hofmic> !test
05:38 <RSChatBot> Hofmic: Hai!
05:39 <Hofmic> Hai Cook Me Plox
05:39 <Hofmic> ANd Apple Films
05:39 <Hofmic> Is my chat broken?
05:40 <Hofmic> No, it's not broken.
05:40 <Hofmic> Ya'all are just crackpots.
05:41 <Hofmic> Really, really quiet crackpots.
05:43 <Hofmic> Still too quiet in here.
05:43 <Hofmic> ~test
05:43 <TyBot> Hofmic: I love you. <3
05:43 <Hofmic> Thanks TyBot, good to know someone is there.
05:44 <Cook Me Plox> Hey
05:44 <Hofmic> Hi hi!
05:44 <Cook Me Plox> How goes it?
05:45 <Hofmic> More or less awesome.
05:45 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
05:45 <Hofmic> Yourself?
05:45 <Hofmic> Hi Pickme42
05:45 <Pickme42> Wheres the best place to sell ores
05:45 <Pickme42> hello Hofmic!
05:45 <Hofmic> Grand exchange
05:45 <Pickme42> i mean bars, made from ores
05:45 <Hofmic> Same thing
05:45 <Pickme42> in 07scape
05:45 <Pickme42> im trying to make money
05:46 <Hofmic> Don't play any more and can never remember what year the GE was implemented, but if it doesn't exist, Varrock West Bank was my go to
05:46 <Hofmic> Alternatives include Falador west bank and Varrock east bank, to lesser degrees
05:46 <Cook Me Plox> Not quite in the awesome category, but still good :P
05:47 <Hofmic> Selling stuff pre-GE sucked...
05:47 <Hofmic> Fair enough, Cook.
05:47 <Cook Me Plox> Grand Exchange implemented 26 Nov 2007.
05:47 <Hofmic> So... no GE?
05:47 <Cook Me Plox> nope.
05:47 <Pickme42> i love the ge
05:47 <Cook Me Plox> Some people seem to like the challenge
05:47 <Cook Me Plox> I think it's stupid.
05:48 <Pickme42> i love everything about eoc except the way armour looks, thats why im playing 07scape
05:48 <Hofmic> That's a shame. In a way, the early years of RS were great, nostalgic and all.
05:48 <Hofmic> But I wouldn't live well without the GE
05:48 <Hofmic> Got lazy, you know?
05:49 <Hofmic> Granted, I haven't logged in in about a year now.
05:49 <Pickme42> what is nostagic?
05:49 <Cook Me Plox> the meaning of the word, or you're asking what part of the game was?
05:49 <Hofmic> Nostalgic; t
05:49 <Hofmic> the term nostalgia describes a sentimentality for the past, typically for a period or place with happy personal associations.*
05:50 <Hofmic> I remember killing Goblins for coins to buy mithril armour. Nub.
05:50 <Hofmic> My first death was to ghosts in the varrock sewers
05:50 <Hofmic> There was this room with a bear and respawning coins
05:50 <Cook Me Plox> Your whole reason for playing a game is because you like how the armour looks?
05:50 <Hofmic> I was trying to get coins, but the bear and ghosts did a number to me.
05:50 <Pickme42> Yes
05:50 <Hofmic> It was a tragic death. No gravestones.
05:50 <Pickme42> i hate how the armour looks in eoc
05:51 <Cook Me Plox> Like what?
05:51 <Hofmic> Hey Cook Me Plox, from a neutral standpoint, would you say that the Evolution of Combat is an improvement?
05:51 <Hofmic> (because seriously, combat grew boring fast)
05:51 <Pickme42> like everything, except maybe blue wizard robes
05:51 <Cook Me Plox> I'm not completely neutral, but I think certainly yes
05:52 <Cook Me Plox> Some people think it made it easier, which I can understand, but it's better
05:52 <Cook Me Plox> There's more strategy and game theory involved, it's more interesting to play.
05:52 <Hofmic> Easier? How so?
05:52 <Cook Me Plox> Kills are just faster in general, very few monsters got harder
05:53 <Cook Me Plox> For instance, as we speak I'm camping Commander Zilyana
05:53 <Hofmic> But wouldn't it be harder gameplay-wise? A slay task of mighty steel dragons for me would mean I drink a potion every now and then and otherwise click a dragon every 30 seconds
05:53 <Cook Me Plox> Er, different kinds of hard
05:54 <Cook Me Plox> This version takes more talent, but if you use that talent then monster matchups are easier and you'll kill them faster
05:54 <Cook Me Plox> Whereas in the old game, you could sit back and do nothing, but the kills were slow and the monsters were tougher
05:55 <Hofmic> Sounds fair to me.
05:55 <Cook Me Plox> Plus there are still too many glitches
05:55 <Apple Films> i got a 3rd age amulet guys 
05:55 <Cook Me Plox> Wow, congrats
05:55 <Cook Me Plox> 1/43000 chance
05:56 <Apple Films> :()
05:56 <Apple Films> :o
05:56 <Apple Films> :(.)
05:56 <Apple Films> damn
05:56 <Apple Films> didnt mean to type
05:56 <Hofmic> I, too, frown when I get a rare item
05:56 <Apple Films> the frowny face
05:56 <Apple Films> i meant to type
05:56 <Apple Films> the surprise
05:56 <Apple Films> it was on 07 aswell
05:56 <Hofmic> Right.
05:56 <Cook Me Plox> Technically it's probably 1/250k
05:56 <Cook Me Plox> But there are six slots you can get it in
05:56 <Apple Films> damn
05:56 <Apple Films> what do i sell it for
05:56 <Apple Films> on 07
05:57 <Apple Films> add me if u r interested in buying
05:57 <Cook Me Plox> I don't play 07, check Zybez
05:57 <Apple Films> darn
05:57 <Cook Me Plox> Like a current glitch, Hofmic, is that if you dual wield magic weapons
05:57 <Apple Films> was i the 1st person to get a third age item?
05:57 <Cook Me Plox> No
05:57 <Apple Films> darn
05:57 <Cook Me Plox> If you dual wield magic weapons you get 3x the dps you should
05:57 <Hofmic> Wait, go back a second... dual wield magic weapons? Cool!
05:57 <Apple Films> first person on wiki?
05:58 <Cook Me Plox> Yeah, you know about dual wielding?
05:58 <Cook Me Plox> Almost certainly, Apple
05:58 <Hofmic> Then again, I can do that on a dozen other games with more innovation.
05:58 <Apple Films> sweet :)
05:58 <Cook Me Plox> Yeah, staves are now two-handed
05:58 <Apple Films> is 3rd age gonna go for more in 07 cuz there r no phats?
05:59 <Cook Me Plox> But you can wield a wand and a book of magic, that's the equivalent
05:59 <Apple Films> omg. someone is almost at 99 hp
05:59 <Cook Me Plox> Zybez says around 4m for it, I have no idea if that's anywhere near accurate
05:59 <Apple Films> "sc0ooby doo""
06:00 <Apple Films> theres this 1 guy with an 883M cash stack
06:00 <Apple Films> in 07 server
06:00 <Hofmic> That seems quite low. Then again, no GE means hard to trade and I imagine 07scape has a lower volume of players
06:00 <Cook Me Plox> it's actually about even right now, but it's going to die soon enough
06:00 <Apple Films> really
06:00 <Apple Films> ?
06:00 <Cook Me Plox> yes on both counts
06:00 <Hofmic> The HighScores are still P2P only, right?
06:01 <Cook Me Plox> although the second one is an educated guess
06:01 <Apple Films> :(
06:01 <Cook Me Plox> yes Hofmic
06:01 <Apple Films> i like 07
06:01 <Hofmic> Pity, Cook Me Plox. I never understood why they did that.
06:01 <Apple Films> i liked 2010 rs the best. minus the lack fof ree trade
06:01 <Apple Films> of free trade
06:01 <Cook Me Plox> When did you start playing?
06:01 <Apple Films> 03
06:01 <Apple Films> u
06:02 <Hofmic> I like free trade. It just gets abused badly. It's unfortunate in that way.
06:02 <Apple Films> when i was 7
06:02 <Cook Me Plox> early 2002, a few weeks after membership
06:02 <Apple Films> i started RS when i was 7 LOL
06:02 <Hofmic> I started around 2004, but I wasn't too young.
06:02 <Hofmic> Young enough to be an idiot, though.
06:02 <Apple Films> i mustve been pro
06:02 <Cook Me Plox> i was 4
06:02 <Apple Films> lolol
06:02 <Hofmic> Bollocks, Cook Me Plox!
06:03 <Apple Films> cook me is that ur irl pic
06:03 <Apple Films> jk
06:03 <Hofmic> Cook always has the best account pictures
06:03 <Apple Films> what is that
06:03 <Cook Me Plox> Indeed I do.
06:03 <Hofmic> I particularly liked the frying pan
06:03 <Hofmic> Whenever that was.
06:03 <Apple Films> 232,000 edits ;O
06:03 <Apple Films> OMG.
06:03 <Cook Me Plox> It's a picture of Maximilien Jacob, painted by his friend and colleague Pablo Picasso.
06:03 <Hofmic> Mine's a picture of Katniss!
06:04 <Apple Films> thats like 232,000 edits more than i have.
06:04 <Hofmic> Ya'know, in case you didn't.
06:04 <Cook Me Plox> I had more until they rudely deleted all the beta pages
06:04 <Apple Films> most edits all time :O
06:04 <Cook Me Plox> Er, when I rudely deleted all the beta pages
06:04 <Apple Films> :(
06:04 <Hofmic> I was wondering why my edit count fell
06:04 <Apple Films> LOL
06:04 <Apple Films> is my edit count impressive
06:04 <Hofmic> Seriously, though, why didn't you just redirect the betas?
06:04 <Hofmic> Would have prevented broken external links, too
06:05 <Cook Me Plox> the namespace would have still been there
06:05 <Apple Films> is my edit count impressive hehe
06:05 <Hofmic> Is that a problem?
06:05 <Apple Films> w8
06:05 <Cook Me Plox> Not completely, but it wasn't a very good idea
06:05 <Apple Films> can u have different avatar pics for different wikis/
06:05 <Cook Me Plox> We did not plan any part of that well
06:05 <Cook Me Plox> No
06:05 <Apple Films> o
06:05 <Apple Films> so if i change my avatar on one wiki
06:05 <Cook Me Plox> Yup
06:06 <Apple Films> will it show up in the wiki history for ever wiki im apart of?
06:06 <Cook Me Plox> No.
06:06 <Apple Films> *every
06:06 <Cook Me Plox> It'll be your avatar on every wiki, but it will only show up in the logs on the one it's changed on
06:06 <Apple Films> ok thx
06:06 <Cook Me Plox> Anyway Hofmic, almost all monsters are extremely easy
06:06 <Apple Films> ok thx
06:07 <Apple Films> cook me, what is ur opinion on eoc?
06:07 <Cook Me Plox> I like it for the most part, I think it has too many pesky bugs though
06:07 <Hofmic> Cook Me Plox, monsters were always extremely easy. Bosses and a few really elite monsters were the only thing that ever really presented much of a challenge
06:07 <Cook Me Plox> It's a step in the right direction and frees the game up for truly challenging bosses, even if the current ones got droppeed down a ways
06:07 <Hofmic> (unless you're fighting under leveled)
06:07 <Cook Me Plox> Guess what monster I'm afking?
06:07 <Apple Films> i could never kill anything lol
06:07 <Hofmic> Dragons?
06:08 <Apple Films> i ended at lvl 90
06:08 <Cook Me Plox> Zilyana
06:08 <Apple Films> after like 7 years
06:08 <Apple Films> :o
06:08 <Hofmic> ...damn
06:08 <Cook Me Plox> Well, not really afking
06:08 <Demise36> i afk graardor
06:08 <Demise36> L
06:08 <Apple Films> my total level was 747
06:08 <Demise36> and hes tougher
06:08 <Cook Me Plox> I need to turn on soul split when she spawns, but other than that, no input from me
06:08 <Apple Films> why do i suck so much
06:08 <Apple Films> how do you afford such things
06:08 <Apple Films> actually
06:08 <Apple Films> my amulet
06:08 <Apple Films> i could prolly trade for max cash eoc
06:08 <Cook Me Plox> probably close
06:09 <Apple Films> i need an MM
06:09 <Hofmic> If you found that amulet in the regular version of the game, you could probably fund several cash based 99s
06:09 <Cook Me Plox> nah, not that expensive
06:09 <Apple Films> could anybody middleman
06:09 <Apple Films> no i can tho
06:09 <Hofmic> Several is a weird word. Means 2-9....
06:09 <Cook Me Plox> I could, the question is getting someone else to trust me ;)
06:10 <Apple Films> i think u need to be a mod for anyone else to trust u lol
06:10 <Apple Films> and even then
06:10 <Cook Me Plox> Well, I'm Cook Me Plox
06:10 <Apple Films> ppl would be really gunshy
06:10 <Hofmic> Oh, wait, third age amulet is only 18M? Borrring
06:10 <Cook Me Plox> Head admin, leader of men
06:10 <Apple Films> that is true
06:10 <Apple Films> not on rs07
06:10 <Apple Films> does it even hve any stats
06:10 <Hofmic> Cook Me Plox is our god
06:10 <Apple Films> i am god.
06:11 <Cook Me Plox> 232000 edits are my stats, Apple
06:11 <Hofmic> We worship him. In oil. Greased up. And fried.
06:11 <Apple Films> lol ^
06:11 <Apple Films> how does one edit so much?
06:11 <Apple Films> 232,000 :O
06:11 <Apple Films> does anybody any in wiki have more?
06:11 <Apple Films> *in any
06:11 <Cook Me Plox> Tybot has 1.1 million
06:12 <Cook Me Plox> But it's a bot that updates prices
06:12 <Hofmic> Wikia has 14M
06:12 <Hofmic> (across all Wikias)
06:12 <Metallicanrana> why does it say "blocked" by my name?
06:12 <Apple Films> neither count!
06:12 <Apple Films> cuz ur blocked.
06:12 <Cook Me Plox> Uh...
06:12 <Cook Me Plox> That's odd
06:12 <Metallicanrana> duh but why?
06:12 <Hofmic> I wonder if it's because he trigged an abuse log rule multiple times
06:13 <Hofmic> Signatures go in the user namespace, nub
06:13 <Metallicanrana> no explanation was given just says "blocked'
06:13 <Cook Me Plox> It's not specific to this wiki
06:14 <Cook Me Plox> Are you hindered from editing in any way?
06:14 <Metallicanrana> not that i know of
06:14 <Apple Films> omg. tybot has 1.2N edits
06:14 <Apple Films> 1.2N!
06:14 <Metallicanrana> actually yes
06:15 <Cook Me Plox> You're unable to edit?
06:15 <Metallicanrana> just tried editin my profile and says "my ip has been blocked"
06:15 <Cook Me Plox> Are you using a public IP or a proxy or tor?
06:15 <Metallicanrana> vpn
06:15 <Apple Films> wait cook me about that
06:15 <Apple Films> i have like 3 different proxys on fire fox
06:15 <Hofmic> Did you guys know that "where's Waldo" is called "where's Wally" in Europe?
06:16 <Apple Films> do they just counter one another?
06:16 <Metallicanrana> been usin the vpn for awhile now w/o any problems
06:16 <Cook Me Plox> That's the probable cause, does it say any other information
06:16 <Apple Films> thx hofmic
06:16 <Cook Me Plox> Why it was blocked, who blocked it?
06:16 <Apple Films> can i tell u about this wierd dream i had last night
06:16 <Metallicanrana> callofduty4
06:16 <Hofmic> Please do, Apple Films
06:16 <Apple Films> ok
06:16 <Cook Me Plox> Does it have an explanation?
06:17 <Cook Me Plox> And/or a timestamp
06:17 <Metallicanrana> Says: "This username or IP address is prevented from editing across the entire Wikia network due to vandalism or other disruption.
06:17 <Metallicanrana> If you believe this is in error, please contact Wikia.
06:17 <Metallicanrana> The blocker also gave this additional reason: tunnel IP used for abuse."
06:17 <Metallicanrana> dont recall "vandalizing" anything
06:18 <Cook Me Plox> Someone else on the same IP did, presumably
06:18 <Metallicanrana> just added several much-needed pages on 07scape
06:18 <Cook Me Plox> So that would be your problem right there
06:18 <Hofmic> Do VPNs share IP addresses amongst users or does each user get their own IP?
06:18 <Hofmic> Then again, even if they aren't shared, a dynamic IP could be problematic
06:18 <Metallicanrana> well i noticed that when i run the vpn my ip changes occasionally
06:18 <Hofmic> I don't like IP blocks. They don't work well.
06:18 <Hofmic> If it changes, it's probably dynamic
06:18 <Metallicanrana> sam
06:18 <Metallicanrana> same
06:19 <Apple Films> ok so in the dreams onset, i was in a WW2 prison camp and i was doing what i could to stay alive. then i fell in love with an officers daughter. Later, the guards found out  and that distracted the guards enough for me to try to escape. Then a huge fire/tsunami destroyed the entire camp except for the prisoners. And we started our own fort and i was named leader as i was deamed responsible for the destruction of the prison camp.
06:19 <Hofmic> It's also laughably easy to get around an IP block
06:19 <Metallicanrana> i use the vpn cuz my mom fears viruses
06:19 <Cook Me Plox> You could contact callofduty4, he's in here once in a while. But he'll probably say you need to stop using the VPN
06:19 <Metallicanrana> ^
06:19 <Cook Me Plox> Or at least change its IP
06:19 <Hofmic> That's a strange reason to use a VPN.
06:19 <Apple Films> call of duty 4 is a girl or boy?
06:19 <Cook Me Plox> and a very ineffective one
06:19 <Metallicanrana> still provides security
06:19 <Metallicanrana> nonetheless
06:19 <Cook Me Plox> yeah, but not from viruses really
06:20 <Apple Films> imma copy and paste my dream cuz no one saw it ;(
06:20 <Hofmic> If I were to dish out funds for a VPN, I'd do it solely to mimick an American IP. Protection from spying copyright holders and access to Hulu (etc)
06:20 <Apple Films> ok so in the dreams onset, i was in a WW2 prison camp and i was doing what i could to stay alive. then i fell in love with an officers daughter. Later, the guards found out and that distracted the guards enough for me to try to escape. Then a huge fire/tsunami destroyed the entire camp except for the prisoners. And we started our own fort and i was named leader as i was deamed responsible for the destruction of the prison camp.
06:20 <Cook Me Plox> Schindlerjuden?
06:20 <Metallicanrana> kk well im usin it and never incurred any problems til now despite how u feel about my reason -.-
06:20 <Cook Me Plox> no, I understand
06:20 <Apple Films> wat lol
06:20 <Hofmic> Apple Films, why don't we move the camp in land and destroy it with dynamite? Then we can have our own little Powder Gangers!
06:21 <Cook Me Plox> But you have to understand that if other people are using that IP range for vandalism, then it's generally going to get blocked even if you aren't
06:21 <Metallicanrana> just sucks how im blocked and i was doin alot for 07scape wiki
06:21 <Cook Me Plox> Is there a process to change the IP?
06:21 <Apple Films> cuz i was dreaming lol and my brain decided to go with tsunami/fire
06:21 <Metallicanrana> if i turn off the vpn im sure
06:21 <Cook Me Plox> God, Zilyana is too easy
06:21 <Cook Me Plox> 60 second kills
06:22 <Metallicanrana> lemme try
06:22 <Cook Me Plox> not even any abilities
06:22 <Apple Films> idk how to play eoc :(((
06:22 <Metallicanrana> kk i turned off the vpn and got unblocked :P
06:22 <Cook Me Plox> I wrote some things on successful ability usage
06:22 <Cook Me Plox> See, that's why EOC is good
06:23 <Cook Me Plox> It makes things more complicated. Combat in runescape was laughable before
06:23 <Apple Films> doog= good backwards
06:23 <Metallicanrana> lemme make sure
06:23 <Apple Films> xolp em kooc
06:23 <Hofmic> I feel so out of date now. But screw it, I'm not getting back into that "click this tree once every five minutes" game. Glorified IRC.
06:24 <Apple Films> Smilf Elppa
06:24 <Hofmic> Oh! Oh! Do me backwards! My name is "Anna"!
06:24 <Metallicanrana> turned it back on still unblocked o.0
06:24 <Apple Films> Cimfoh
06:24 <Apple Films> anarnacillateM
06:25 <Metallicanrana> btw does anyone know how to setup the bot for 07scape?
06:25 <Metallicanrana> the auto-hiscore bot?
06:26 <Metallicanrana> or is it an admin-exclusive feature o.0
06:26 <Apple Films> .sdrawkcab gnipyt ot detroser evah i ,derob os m'I
06:27 <Apple Films> ?taht dootsrednu ohW
06:27 <Hofmic> I think AmauriceBot does the HS?
06:27 <Hofmic> Source code is available: [[User:AmauriceBot/Source_code]]
06:27 <Metallicanrana> thx ill give it a try
06:27 <Apple Films> ?SH eht seod toBeciruamA kniht I
06:28 <Hofmic> So you could run it yourself, but it'd need some modifications (Java knowledge required) and an admin bot account
06:28 <Cook Me Plox> yay, saradomin's murmur
06:28 <Apple Films> tnuocca tob nimda na dna )deriuqer egdelwonk avaJ( snoitacifidom emos deen d'ti tub ,flesruoy ti nur dluoc uoy oS
06:28 <Hofmic> Apple Films, meet my friend Mirror.
06:29 <Metallicanrana> ffs got reblocked >.<
06:29 <Apple Films> ?uoy era woh ,roirrim olleH
06:29 <Apple Films> .3< sdrawkcab gnipyt ta trepxe na ma I
06:30 -!- Juvialoxar has joined Special:Chat
06:30 <Hofmic> Hi Juvialoxar
06:30 <Apple Films> raxolaivuJ iH
06:31 <Metallicanrana> kk lets try this again
06:31 <Apple Films> I am an expert at backwards typing.
06:31 <Apple Films> 3.
06:31 <Apple Films> <3.
06:31 <Apple Films> try me :)
06:31 <Apple Films> give me anythin to type, and i will type it backwards in less then 10 seconds
06:32 <Cook Me Plox> What the fuck did you just fucking say about me, you little bitch? I’ll have you know I graduated top of my class in the Navy Seals, and I’ve been involved in numerous secret raids on Al-Quaeda, and I have over 300 confirmed kills. I am trained in gorilla warfare and I’m the top sniper in the entire US armed forces.
06:32 <Hofmic> One more backwards line and you'll face my furious webbed feet of doom.
06:32 <Hofmic> You're fucking dead, kiddo.
06:32 <Apple Films> .mood fo teef debbew suoiruf ym ecaf ll'uoy dna enil sdrawkcab erom enO
06:33 <Cook Me Plox> Okay, I muted you now
06:33 <Apple Films> no :(
06:33 <Apple Films> please. i didnt have any warning
06:33 <Apple Films> oh crap
06:33 <Juvialoxar> metallica PM
06:33 <Apple Films> u typed something
06:33 <Apple Films> about alqaid
06:33 <Metallicanrana> btw theres this glitch that occurs when u paste something it ends up duping it then u have to undo the paste and redo it manually >.<
06:33 <Apple Films> imam type that backwards
06:34 <Apple Films> .secrof demra SU eritne eht ni repins pot eht m’I dna erafraw allirog ni deniart ma I .sllik demrifnoc 003 revo evah I dna ,adeauQ-lA no sdiar terces suoremun ni devlovni neeb ev’I dna ,slaeS yvaN eht ni ssalc ym fo pot detaudarg I wonk uoy evah ll’I ?hctib elttil uoy ,em tuoba yas gnikcuf tsuj uoy did kcuf eht tahW
06:34 <Apple Films> bam.
06:34 <Cook Me Plox> You're clearly inserting that into a form that will return it backwards, which requires no skill
06:34 <Apple Films> no im not!
06:35 <Apple Films>
06:36 <Apple Films> bye
06:36 <Apple Films> i gtg :(
06:36 <Apple Films> do not forget my friends
06:37 <Apple Films> i shall remember you long after i'm dead
06:37 <Apple Films> remember my eart
06:37 <Apple Films> *heart
06:37 <Apple Films> but
06:37 <Apple Films> most of all
06:37 <Hofmic> Who the hell are you?
06:37 <Apple Films> remember me for who i was
06:37 <Apple Films> Apple Films
06:38 -!- Apple Films has left Special:Chat.
06:38 <Cook Me Plox> Blood Barrage on Zilyana and bodyguards is so overpowered
06:38 <Cook Me Plox> Roughly 1700 healed hp per second if you're attacking all four
06:39 <Hofmic> Cook, how would you design the ideal boss, then?
06:39 <Hofmic> (preferably without *too* much emphasis on levels)
06:39 <Cook Me Plox> I'd make it think like a player
06:39 <Hofmic> How would you do that?
06:40 <Hofmic> I'm honestly interested. I'm a CS student with interest in AI.
06:40 <Cook Me Plox> Have it alter its attacks depending on what you're doing
06:40 <Hofmic> ELaborate
06:40 <Demise36> make the boss use abilities
06:40 <Demise36> like the warband bandits
06:40 <Cook Me Plox> Juvialoxar, this is your last warning. You'll be banned from the chat if you keep asking people to roleplay.
06:41 <Hofmic> What are abilities? (I'm sorry!)
06:41 <Cook Me Plox> Abilities are combat effects that let you do certain things
06:41 <Hofmic> Like auras?
06:41 <Cook Me Plox> They have a cooldown ranging from 0 to 300 seconds
06:41 <Cook Me Plox> mostly in the 0 to 60 second range
06:41 <Juvialoxar> plox PM
06:41 <Cook Me Plox> Like one might let you hit between 54 and 219% weapon damage every 2 ticks four times
06:42 -!- Juvialoxar was banned from Special:Chat by Cook Me Plox for 31536000000 seconds.
06:42 <Cook Me Plox> I assure you that was justified
06:42 <Hofmic> I hate it when offenders restrict themselves to private messages. It makes me feel like I missed out some quality drama.
06:43 <Cook Me Plox> Abilities are a huge part of eoc, they add strategy to the game
06:43 <Cook Me Plox> and it requires more work from you, but you get MUCH more damage than you would by autoattacking
06:43 <Cook Me Plox> There are different ones for each combat style, although a lot of them are analogous to others
06:44 <Metallicanrana> well guys im off cya
06:44 <Cook Me Plox> So yeah, make the boss more challenging by giving them access to all the things players do
06:44 <Cook Me Plox> Bye, good luck with getting your IP situation sorted out
06:44 <Metallicanrana> thx
06:44 -!- Metallicanrana has left Special:Chat.
06:45 <Cook Me Plox> So that means prayers, especially soul split...draining, stunning, letting them heal, spawning other monsters to help it, tons of special attacks
06:45 <Demise36> the saradominst sergeant is fat
06:45 <Cook Me Plox> Plus if they were really committed, they could vary its attacks from week to week
06:45 <Hofmic> And how would you prevent the boss from being too powerful? Presumably we want to give middle class characters some challenges too, not just the high levels with their soul split and all.
06:46 <Cook Me Plox> well, I think endgame bosses are the most important
06:46 <Cook Me Plox> but you could make its damage and defence be relative to your own offensive/defensive capabilities
06:47 <Cook Me Plox> I think just giving monsters high max hits and expecting that to be challenging is a lazy design idea
06:47 <Hofmic> What about the concept of a boss that varies with player skills? For example, if you don't know soul split, it won't use it against you. The dungeoneering bosses scale with level, but not really with skills.
06:47 <Cook Me Plox> It has to be challening because of the variety
06:47 <Cook Me Plox> Well, that's kind of what I was thinking of
06:48 <Hofmic> Actually, what do you think about some of the dungeoneering bosses? I thought some of them were really interesting.
06:48 <Hofmic> Of course, they're not made to be too hard
06:48 <Cook Me Plox> It's a good start, needs much more of that though
06:48 <Cook Me Plox> Oh, plus you need to actually lose your stuff when you die
06:48 <Cook Me Plox> Even with GWD now, you can, with some luck, get back inside the boss room with the 15 minute grave
06:48 <Hofmic> Ugh, I'd hate that. Risk is interesting, but also annoying
06:49 <Cook Me Plox> there's no boss you can't reach in 15 minutes
06:49 <Cook Me Plox> KK is probably four minutes, GWD is 10-12, QBD is 2
06:49 <Hofmic> My memory sucks, but isn't the Corp beast rather high risk?
06:49 <Cook Me Plox> more than the others, but not that much
06:50 <Cook Me Plox> god, even nex is easy to reach if you have an extra set of ancient ceremonial and you protect your key
06:50 <Cook Me Plox> really just about the only way you can lose your stuff is if you disconnect, or you die again on your way there
06:50 <Cook Me Plox> like me, I lost a couple things yesterday at gwd
06:51 <Cook Me Plox> It's so laid back that I forgot I was doing it, and USPS brought a package to my door so I signed for it and opened it up
06:51 <Cook Me Plox> come back, 100 hp left, panic a bit, I die, and I'm ready to go back
06:51 <Hofmic> If I ever want to steal your stuff, I'll send you mail :)
06:51 <Cook Me Plox> but I forgot a saradomin arrow
06:51 <Cook Me Plox> yeah, yeah
06:52 <Cook Me Plox> so then I died again, first grave disappears obviously
06:53 <Hofmic> Anything cool besides EoC and 07scape new in the last year?
06:54 <Cook Me Plox> grandmaster quest, big lore implications
06:55 <Hofmic> Which quest was that?
06:55 <Cook Me Plox> [[The World Wakes]]
06:55 <Cook Me Plox> Spoiler alert: a green god dies
06:56 <Hofmic> 140 combat requirement? What else did I miss?
06:57 <Cook Me Plox> requirements are low, but some hard fights
06:57 <Cook Me Plox> uh, were you around for Solomon?
06:57 <Hofmic> Probably not.
06:57 <Cook Me Plox> [[Solomon's General Store]]
06:58 <Cook Me Plox> microtransactions
06:58 <Hofmic> Goddamit, more microtransactions?
06:58 <Cook Me Plox> yeah, mark that one in the "bad" column
06:59 <Hofmic> Anyway, confused as to what that has to do with a higher combat level?
06:59 <Hofmic> Did they change the formula or something?
06:59 <Cook Me Plox> yeah, made it simpler
06:59 <Cook Me Plox> read [[Evolution of Combat]] for a primer on all the changes
06:59 <Hofmic> [[Combat level]]
06:59 <Cook Me Plox> but it's basically defence + max(strength,attack,magic,ranged) + 2
07:00 <Hofmic> Oh, that is really simplified
07:00 <Hofmic> Going by memory... that'd put me at level 190. Not bad.
07:00 <Hofmic> Too simple, though, for my tastes. Misleading. Doesn't attribute for prayer.
07:01 <Hofmic> On the bright side, I guess it completely ruins pures?
07:01 <Cook Me Plox> yup
07:01 <Hofmic> I bet the forums lit up with that change
07:01 <Cook Me Plox> let's see...few other cool quests, TzHaar storyline progressed
07:01 <Cook Me Plox> You may have been around for QBD
07:02 <Hofmic> All I want to know is if the elf quest line has been continued.
07:02 <Hofmic> It was one of the reasons I quit. I can't stand the fact that a game will start a quest line and go on for years without progress.
07:03 <Cook Me Plox> it hasn't
07:03 <Cook Me Plox> they say 2014 for mourning's end 3
07:04 <Hofmic> Meh, Mod Mark isn't that sexy anyway.
07:04 <Cook Me Plox> this october, it'll be longer from WtL to now, than MEP2 to WtL.
07:04 <Cook Me Plox> Never thought of it that way, but damn
07:04 <Hofmic> [[WtL]]
07:05 <Hofmic> Really? [[Within the Light]]
07:05 <Hofmic> Crap, 2009?
07:05 <Cook Me Plox> yeah
07:06 <Hofmic> Say, has anyone else seen any weird editing bugs in Chrome? For whatever reason, sometimes the edit page will display "loading" forever, until I refresh the page, then it instantly loads. I don't have this issue in other browsers.
07:06 <Cook Me Plox> I don't know about Chrome-specific issues, but the editor has been buggy recently
07:07 <Cook Me Plox> Wow, turns out I can literally afk Zilyana
07:08 <Hofmic> Show off
07:08 <Cook Me Plox> Soul Split restores fast enough that I can leave it on before she spawns
07:08 <Cook Me Plox> The only limiting factor is how many runes you
07:08 <Hofmic> Such a show off.
07:09 <Hofmic> I'd have had soul split too, if I wasn't so talkative.
07:09 <Hofmic> And such a lousy gamer
07:09 <Hofmic> I can't beat Civilization V on anything higher than King...
07:10 <Hofmic> Goddamn Gandhi and his nukes
07:10 <Cook Me Plox> it's okay, I suck too
07:10 <Cook Me Plox> but I'm a good merchant
07:10 <Hofmic> I'm good conversationist.
07:11 <Cook Me Plox> Let's see, about 130 runes per kill, means 75 seconds per kill and 105 seconds to spawn
07:11 <Hofmic> It's actually not that useful of a skill
07:11 <Cook Me Plox> er, more like 80 seconds to spawn
07:11 <Cook Me Plox> wait, no, 105. prayer bonus
07:12 <Cook Me Plox> so 20 kills an hour at the cost of 2600 blood runes, but I also get ~230k combat xp an hour
07:13 <Hofmic> And possible drops?
07:13 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:13 <Hofmic> Hai(dro)!
07:14 <Haidro> HOFMIC :D!
07:14 <Hofmic> Yes, I know, you get that every time
07:14 <Hofmic> But I'm easily amused
07:14 <Cook Me Plox> Decent drops, probably an average of...
07:14 <Cook Me Plox> I dunno, in the long run probably 150k per kill
07:14 <Hofmic> You put a mudkip head on a dog? What kind of monster are you?
07:14 <Haidro> It's dug :)
07:15 <Cook Me Plox> Haidro come Sara with me again bruh
07:15 <Haidro> Are you active again :)?
07:15 <Haidro> okey
07:15 <Hofmic> Define "active"
07:15 <Haidro> Are you going to be more active than you were
07:15 <Hofmic> What time period are we basing this on?
07:15 <Haidro> Okay, how about this
07:16 <Haidro> Will you be here again after being here today
07:16 <Hofmic> Likely (p > 0.05)
07:16 <Haidro> wat
07:16 <Cook Me Plox> lrn2 prob
07:16 <Hofmic> No, wait, p < 0.05
07:17 <Cook Me Plox> I think you want p > 0.95
07:17 <Hofmic> I've actually never taken a stats class. Yet. Next semister.
07:17 <Hofmic> If I survive Calc II
07:17 <Cook Me Plox> Oh, calculus. You were so fun until I realized WolframAlpha made learning your rules useless
07:18 <Hofmic> It's my favourite problem checker
07:19 <Haidro> Cook check your PMs :3
07:20 <Cook Me Plox> Did you send me something after the first?
07:20 <Haidro> Sent like 5 messages
07:20 <Haidro> RS, not here
07:21 <Hofmic> Hey, do you guys like oranges?
07:21 <Cook Me Plox> YES
07:21 <Haidro> I LIKE PINEAPPLES
07:22 <Haidro> If you're a tehnoobshow fan you'll get the reference :)
07:22 <Hofmic> How about fish fingers and custard?
07:22 <Hofmic> ...darn.
07:22 <Hofmic> Oh well, oranges are still good.
07:23 <Hofmic> Although seriously, you guys would love David Tennant!
07:24 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
07:24 <Hofmic> Hi Bluefire2!
07:24 <Cook Me Plox> Lol
07:24 <Bluefire2> Ohai
07:25 <Bluefire2> Still on my old laptop, gonna level up my Windows
07:25 <Bluefire2> (windows XP? anyone?)
07:26 <Hofmic> Windows 5.1? #relic
07:26 <Bluefire2> Amg
07:26 <Bluefire2> no
07:26 <Bluefire2> noooo
07:27 <Hofmic> What? Windows XP = 5.1; Vista = 6.0; 7 = 6.1; 8 = 6.2
07:27 <Hofmic> Microsoft doesn't know how to number
07:27 <Bluefire2> yes, but 5.1 sounds more evil than Windows XP does
07:28 <Bluefire2> Back in the days when C# was worse than Java
07:28 <Hofmic> OS X 10.8.3
07:28 <Haidro> ^
07:28 <Hofmic> Ubuntu 12.10
07:28 <Hofmic> Wait, C# isn't still worse than Java?
07:29 <Bluefire2> no checked exceptions
07:29 <Hofmic> Granted, I hate every thing that's not C++ or JavaScript
07:29 <Bluefire2> duck typing
07:29 <Bluefire2> faster
07:29 <Hofmic> Or Assembly
07:30 <Bluefire2> Hof
07:30 <Bluefire2>
07:31 <Hofmic> Am I the only one whose university classes went straight into c++?
07:32 <Hofmic> But to be fair, c++ is an ancient language. They just released a new version after years of work. Scripting languages (like PHP) are the ones that keep adding new features at regular pace
07:32 <Bluefire2> Am I the only programmer here who doesn't know C++?
07:32 <Haidro> Nope
07:32 <Bluefire2> Started with JS, went on to Java and C#
07:32 <Bluefire2> never done C/C++
07:33 <Bluefire2> brb
07:33 <Hofmic> I can't help but think it's weird to skip over C++, seeing it's the most commonly used language (along with C).
07:33 <Bluefire2> I know, but it's also the most annoying language imho
07:34 <Bluefire2> anyway, brb
07:34 <Bluefire2> 5 minutes
07:35 <Hofmic> It is annoying, in ways. Very strict, no easy GUI, and tough to learn. But it's also really, really fast and very versatile. However, you'd likely have to code more to do what you want.
07:36 <Hofmic> Hey Haidro, what's new with you?
07:40 <Hofmic> Fine, be that way, Haidro!
07:40 <Bluefire2> :o
07:40 <Hofmic> I'll talk to Bluefire2 instead!
07:40 <Bluefire2> Yeah, C++ is like Ukrainian to me
07:40 <Hofmic> See? I'm talking to Bluefire2 instead!
07:40 <Hofmic> Yeah, I'm agreeing with this stuff Bluefire2 is saying.
07:40 <Bluefire2> I can read and understand it, but I can only speak a little
07:40 <Hofmic> Me and Bluefire2 are like best buddies.
07:41 <Hofmic> You see, Haidro?
07:41 <Bluefire2> Erm
07:41 <Hofmic> Hey Bluefire2, internet hifive!
07:41 <Hofmic> See Haidro? I can internet hifive Bluefire2! 
07:41 <Bluefire2> Bluefire Bloo = new Bluefire();
07:42 <Hofmic> delete Bloo;
07:42 <Bluefire2> Bloo.hifive(Hof);
07:42 <Hofmic> Segmentation fault.
07:42 <Bluefire2> haha! your code is C++! I was compiling java!
07:42 <Bluefire2> Inyufface
07:42 <Hofmic> What's the Java alternative?
07:42 <Bluefire2> Java has a garbage collector
07:42 <Bluefire2> I don't think it has the delete keyword
07:42 <Hofmic> What sorcery is this?
07:42 <Bluefire2> :DDD
07:43 <Bluefire2> By the way, here's one you might like
07:43 <Bluefire2>
07:43 <Haidro> ^most voted question on stackoverflow
07:43 <Bluefire2> Have a guess at the answer before you read it
07:43 <Haidro> Branch prediction
07:45 <Hofmic> Hey Haidro. How's it going? It's me, Hofmic, with my best buddy Bluefire2!
07:45 <Haidro> Who ray
07:46 <Hofmic> Is that his name?
07:46 <Haidro> (say it out loud)
07:46 <Bluefire2> !!!!!!!!!!!!
07:46 <Hofmic> Oh....
07:46 <Hofmic> Oh course I know my best buddy's name!
07:46 <Hofmic> Right, Bluefire2, ol' chum?
07:47 <Bluefire2> Ofc
07:47 <Hofmic> Now, are you a boy or a girl?
07:47 <Bluefire2> Olim in magnam speluncam animalia habitabat
07:47 <Hofmic> And what did you say your name was again?
07:48 <Bluefire2> nomine Bluefire
07:48 <Hofmic> And what was your rival's name?
07:48 <Haidro> Too busy to translate
07:48 <Hofmic> In Silver, I named my rival "???" because I thought it was.... well....
07:48 <Haidro> One day in the big something animals lives
07:48 <Haidro> were living
07:49 <Bluefire2> olim Haidro ad speluncam venit ut Bluefire adere
07:49 <Bluefire2> aderit*
07:49 <Hofmic> Okay, I don't want to have to hit you.
07:49 <Bluefire2> wait
07:49 <Haidro> one day haidro came to the something in order to... they don't make sense
07:49 <Bluefire2> how does the subjunctive work again?
07:49 <Haidro> ut + subj.
07:49 <Haidro> Purpose clause
07:49 <Bluefire2> I know
07:49 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
07:50 <Hofmic> Matthew2602!!!!!!!!!!!!!
07:50 <Bluefire2> ut + subj: purpose clause, result clause or indirect command
07:50 <Haidro> We've only learned purpose + indirect command so far
07:50 <Bluefire2> :o
07:50 <Bluefire2> a result clause is something like this:
07:51 <Haidro> I'd rather not learn it yet
07:51 <Duffmaaan> Is anybody currently in-game?
07:51 <Bluefire2> Haidro tam aeger est ut laborare non velit
07:51 <Bluefire2> there we go
07:52 <Hofmic> Hi Duffmaaan
07:52 <Duffmaaan> Hi Hof. Could you please do me a very small favour if you're playing?
07:52 <Hofmic> Dearest Bluefire2, what are you talking about?
07:53 <Hofmic> Sorry Duffmaaan, I haven't been logged in in a year. I'm on a roll.
07:53 <Duffmaaan> All good haha.
07:53 <Bluefire2> Intelligisne me, Hofmic?
07:53 <Haidro> bbs food
07:53 <Hofmic> Uh, yes?
07:54 <Hofmic> No, wait, maybe.
07:54 <Hofmic> 42?
07:54 <Bluefire2> I just asked if you understand me
07:54 <Bluefire2> :/
07:54 <Hofmic> Damn, that was a good read.
07:54 <Bluefire2> intellegere = to understand
07:54 <Hofmic> For the unenlightened:
07:56 <Hofmic> Matthew2602, why have you not responded?
07:57 <Hofmic> This is a matter of crucial urgency
07:57 <Hofmic> Of life and death
07:57 <Bluefire2> bene videtur, Hofmic
07:57 <Hofmic> You did what with my sister, Bluefire2?
07:57 <Bluefire2> team sororem non appropinquo!
07:58 <Bluefire2> Cur illud dixisti?
07:58 <Hofmic> I agree.
08:00 <Bluefire2> cum consentis, cur irascatur?
08:00 <Hofmic> I have not done such a thing with my mother and resent your opinion.
08:01 <Bluefire2> ita vero.
08:01 <Hofmic> Fuck you too.
08:01 <Bluefire2> love you too, Hof
08:01  * Hofmic hugs Bluefire2
08:01 <Bluefire2> :o
08:01 <Hofmic> See that, Haidro?
08:03 <Hofmic>
08:03 <Bluefire2> Haidro, cur Hofmic molestus est?
08:03 <Hofmic> I am not annoying.
08:03 <Hofmic> Much,
08:03 <Bluefire2> scisne mecum Hofmicum molestum esse?
08:04 <Hofmic> And yes, I can actually speak latin
08:04 <Hofmic> And yes, adding "um" to the end of a word instantly makes it look more latin-y
08:04 <Bluefire2> Sprechen Sie Deutsch?
08:05 <Hofmic> No, I don't speak that awful language
08:05 <Bluefire2> А по Русски умеешь?
08:06 <Hofmic> Is that russian?
08:06 <Bluefire2> Maybe
08:06 <Hofmic> Are you cheating with Google Translate, now?
08:06 <Bluefire2> No
08:06 <Bluefire2> I speak Russian
08:06 <Bluefire2> :/
08:06 <Hofmic> Prove it. Pronounce it.
08:06 <Bluefire2> pronounce that sentence? easy
08:07 <Bluefire2> A ti po Russki umeyesh?
08:07 <Hofmic> I have no idea if that's right or not, but I'll allow it.
08:07 <Bluefire2> :o
08:07 <Hofmic> Hey, guys, Bluefire2 speaks Russian!
08:07 <Bluefire2> did you just find out? :o
08:07 <Hofmic> Yup!
08:07 <Bluefire2> I thought everyone knew
08:08 <Bluefire2> I am Russian, after all
08:08 <Bluefire2> look on my userpage
08:08 <Haidro> salvete amici
08:08 <Bluefire2> salve
08:08 <Hofmic> Whoa! Hey, guys, Bluefire2 *is* Russian!
08:08 <Haidro> Bluefire you know classical greek right
08:08 <Bluefire2> A bit
08:08 <Bluefire2> You're probably better
08:09 <Haidro> Doing my second year this year
08:09 <Haidro> Just learned the imperfect
08:09 <Haidro> So now we know present, future, aorist, imperfect
08:09 <Bluefire2> αρα μαινει?
08:09 <Bluefire2> oh
08:09 <Hofmic> English is a glorious language
08:09 <Hofmic> So easy to type
08:09 <Bluefire2> I knew those tenses ages ago
08:10 <Bluefire2> imperfect: add augment and weird ending
08:10 <Haidro> augment + aorist thematic ending
08:10 <Bluefire2> aorist: add augment and weird ending, change stem sometimes
08:10 <Hofmic> So... this is how it feels when I talk programming languages.
08:11 <Haidro> sorry, augment + present stem + thematic aorist ending
08:11 <Bluefire2> perfect: duplicate first syllable with ε
08:11 <Bluefire2> pluperfect: same as above with an augment
08:11 <Bluefire2> and a different ending
08:11 <Haidro> Weird how they split it into aorist and perfect
08:11 <Haidro> unlike latin
08:12 <Bluefire2> λυω, ελυον, ελυσα, λελυκα, ελελυκη
08:12 <Bluefire2> tell me if I got that right
08:12 <Haidro> just a sec
08:12 <Haidro> okay
08:12 <Haidro> present
08:12 <Haidro> imperfect
08:12 <Haidro> aorist
08:12 <Haidro> dunno leluka and eleluka
08:13 <Bluefire2> perfect and pluperfect
08:13 <Haidro> presuming ... yep
08:13 <Haidro> future: Luso
08:13 <Bluefire2> :D
08:13 <Bluefire2> future is so cute and cuddly in Greek
08:13 <Bluefire2> compared to Latin
08:13 <Hofmic> No it isn't. They're broke.
08:13 <Hofmic> And the Latin folk are mostly dead.
08:14 <Haidro> Kill yourself
08:14 <Hofmic> Join the English master race.
08:14 <Hofmic> Okay, Haidro
08:14 -!- Hofmic has left Special:Chat.
08:14 <Bluefire2> Hofmic, by the way, did you know that the word "future" comes from the latin future participle of the verb to be, futurus?
08:14 -!- Hofmic has joined Special:Chat
08:14 <Hofmic> I am immortal
08:14 <Bluefire2> which means "going to be" or "about to be"
08:14 <Haidro> I KNEW THAT
08:14 <Haidro> We are just about to learn that actually
08:14 <Haidro> future participles
08:14 <Hofmic> Doesn't a lot of English come from various Latin, German, French, and Italian sources?
08:14 <Bluefire2> sum, esse, eram, fui, fueram, futurum esse
08:15 <Hofmic> (amongst others)
08:15 <Bluefire2> the conjugations of to be ^
08:15 <Bluefire2> Erm
08:15 <Bluefire2> maybe
08:15 <Haidro> test
08:15 <Bluefire2> We Russians like stealing words
08:15 -!- Babygalrulz has joined Special:Chat
08:15 <Hofmic> Hi Babygalrulz
08:16 <Babygalrulz> hi
08:16 <Hofmic> Zero edits? Disapoint.
08:16 <Bluefire2> in Russian, another word for a large travel case is саквояж, pronounced sacvoyage
08:17 <Bluefire2> And hi, Babygalrulz
08:17 <Bluefire2> ignore Hofmic
08:17 <Hofmic>
08:17 <Bluefire2> he's evil
08:17 <Hofmic> Purely evil.
08:17 <Bluefire2> That is a Russian vid by the way
08:17 <Bluefire2> :D
08:17 <Hofmic> I play Fallout as a lawfully evil character every time
08:18 <Bluefire2> you don't need to do that to be evil
08:18 <Hofmic> Bluefire2, if it involves people doing badass things that could result in their deaths, it's probably russian.
08:18 <Bluefire2> playing Fallout as any character makes you evil
08:18 <Bluefire2> Hof, I've seen it on youtube before
08:18 <Hofmic> Have you seen the videos of Russians on top of insanely tall structures... Jumping.
08:18 <Hofmic> Also, love the dash cam videos. Keep it up, Russia.
08:18 <Hofmic> And the meteorite stuff.
08:18 <Bluefire2> I've seen a video of a drunk Russian falling out of a balcony, getting up and going back inside
08:19 <Hofmic> And the Putin jokes.
08:19 <Bluefire2> I've also seen that irl
08:19 <Hofmic> ESPECIALLY the Putin jokes.
08:19 <Bluefire2> :P
08:20 <Bluefire2> I've always wondered what Europeans and Americans think of FPSRussia
08:20 <Hofmic> I'm also a huge fan of that nuclear bomb video.
08:20 <Hofmic> But the Americans also had an ocean bomb video that had a pretty neat shockwave.
08:20 <Bluefire2> What
08:20 <Bluefire2> showmeplox
08:20 <Hofmic> But they also destroyed an entire island...
08:20 <Bluefire2> what nuclear bomb video
08:21 <Bluefire2> (random fact: video comes from the Latin videre, meaning to see)
08:21 <Hofmic> Eh, the Tsar Bomba or whatever
08:21 <Bluefire2> never heard of it
08:21 <Hofmic> Biggest nuclear bomb ever?
08:21 <Hofmic>
08:21 <Hofmic> w
08:21 <Hofmic>
08:22 <Babygalrulz> oh hey bluefire2 and lol 
08:22 <Hofmic> As for the American ocean test, I was refering to this one:
08:23 <Hofmic> They actually poisoned the nearby islands to the point that they still pay the inhabitants today.
08:23 <Hofmic> (the ships in the video are empty, by the way)
08:24 <Hofmic> Marshall Islands, that was it.
08:25 <Hofmic> Meet Bikini Atoll:
08:25 <Hofmic> Bikini Atoll, meet nuclear bomb:
08:25 <Hofmic> Notice in the image, one of the ships is *vertical* from the bomb's blast
08:26 <Hofmic> ~test
08:26 <TyBot> Hofmic: I love you. <3
08:27 <Bluefire2> :o
08:27 <Bluefire2> I thought you only loved me Hofmic
08:27 <Bluefire2> @@@@@@@@
08:27 <Hofmic> Spread the love, man,
08:27 <Hofmic>
08:27 <Bluefire2> totally
08:28 <Bluefire2> loool
08:28 <Hofmic> (they're envious, totally)
08:28 -!- Thejbirdjustin has joined Special:Chat
08:28 <Thejbirdjustin> sup
08:28 <Bluefire2> totally dude
08:28 <Hofmic> Good day, Thejbirdjustin
08:28 <Thejbirdjustin> Hello :D
08:28 <Thejbirdjustin> im new to wikia editing
08:28 <Haidro> Welcome
08:29 <Bluefire2> Good, erm, different time from Hofmic cuz time difference, Thejbirdjustin
08:29 <Hofmic> Well, it's not day here, either...
08:29 <Hofmic> What's your timezone as an offset of UTC, Bluefire2?
08:29 <Bluefire2> GMT + 2
08:29 <Bluefire2> I live in Kiev, Ukraine
08:29 <Hofmic> It's a bright and early 10:30 am. Good morning!
08:30 <Babygalrulz> its not day where i am in toronto :)
08:30 <Hofmic> A Cannuck! A Cannuck!
08:30 <Thejbirdjustin> 1 am here
08:30 <Babygalrulz> 4am here
08:30 <Haidro> 7:30pm here
08:30 <Hofmic> Saskatchewan is UTC-6 all year; 2:30 AM 
08:30 <Bluefire2> Amg
08:30 <Bluefire2> Canada
08:31 <Bluefire2> I love you now
08:31 <Babygalrulz> im canadian too
08:31 <Hofmic> Why? Because we kick ass in hockey?
08:31 <Bluefire2> Erm
08:31 <Bluefire2> we beat you
08:31 <Babygalrulz> lol so true
08:31 <Babygalrulz> lol
08:31 <Bluefire2> No, Canada is just awesome
08:31 <Babygalrulz> ikr 
08:31 <Hofmic> We once had 30 million dollars in maple syrup stolen
08:32 <Babygalrulz> :O
08:32 <Hofmic> I don't know how we missed it.
08:32 <Bluefire2> Can you speak French?
08:32 <Hofmic> No >:o
08:32 <Babygalrulz> sadly i cant
08:32 <Babygalrulz> :(
08:32 <Bluefire2> Phew
08:32 <Haidro> je ne parle pas francais
08:32 <Babygalrulz> lol
08:32 <Bluefire2> what an evil language
08:32 <Babygalrulz> lol
08:32 <Haidro> Agreed, blue
08:32 <Hofmic> Thank god someone finally agrees with me!
08:32 <Bluefire2> My friend thought that sils vous plait was one word
08:32 <Babygalrulz> not a big fan of french was forced to learn it in gr.4 & 9
08:32 <Bluefire2> for several years
08:33 <Babygalrulz> i hated it
08:33 <Babygalrulz> :(
08:33 <Bluefire2> German is waaaay more awesome
08:33 <Hofmic> I only know a few words in French. "hello", "window", and "this is not a pipe"
08:33 <Bluefire2> :/
08:33 <Babygalrulz> lol
08:33 <Haidro> LOL
08:33 <Babygalrulz> ok then.
08:33 <Babygalrulz> :/
08:33 <Bluefire2> Russian is a more annoying version of Latin
08:33 <Hofmic> Ceci n'est pas une pipe
08:33 <Bluefire2> yes, Haidro, it is possible to be more annoying
08:34 <Hofmic>
08:34 <Haidro> Greek is more annoying than Latin
08:34 <Bluefire2> No way
08:34 <Bluefire2> Dat future tense
08:34 <Hofmic> It's pronounced "says-ee nay pass-oon pipe"
08:34 <Haidro> Future is easy in latin
08:34 <Bluefire2> And a lot easier in Greek
08:34 <Haidro> bo bis bit, bimus bitis bunt
08:35 <Haidro> or bint for future perfect of to be
08:35 <Bluefire2> what about passibe future >:D
08:35 <Bluefire2> *passive
08:35 <Haidro> *thinks*
08:35 <Bluefire2> bor, beris, bitur, bimur, bimini, buntur
08:35 <Haidro> paratus ero
08:35 <Bluefire2> tee hee
08:36 <Hofmic> Guys, guys... this...this guy...
08:36 <Hofmic> Soooo photogenic
08:36 <Hofmic> That hair.
08:36 <Hofmic> Oh, wait, we're talking about languages.
08:36 <Hofmic> Carry on, never mind me.
08:37 <Bluefire2> In Russian, the future tense is insanely hard
08:37 <Bluefire2> The stem changes really weirdly, and you get strange endings too
08:37 <Bluefire2> And past is hard too
08:38 <Bluefire2> some verbs are perfect, and some are imperfect, so some make the perfect tense when given a past ending, and some make the imperfect
08:38 <Hofmic> Must resist urge to make a soviet russia joke
08:38 <Bluefire2> you can't use the perfect tense with an imperfect verb, and you have to learn the two
08:38 <Bluefire2> In Soviet Russia, joke makes you
08:38 <Bluefire2> hit me
08:39 -!- Bluefire2 was kicked from Special:Chat by Hofmic
08:39 <Hofmic> Hit.
08:39 <Haidro> Hey now
08:40 <Bluefire2> That was NOT funny.
08:40 <Bluefire2> Bad Hofmic
08:40 <Hofmic> From your perspective.
08:40 <Bluefire2> ^garfield quote
08:40 <Bluefire2> "funny in the eyes of the beholder"
08:40 <Hofmic> ^Bluefire2 quote
08:40 <Babygalrulz> lol 
08:40 <Bluefire2> ^Hofmic is a noob
08:41 <Hofmic> That is so not true.
08:41 <Hofmic> Hofmic is more than a noob.
08:41 <Hofmic> Hofmic is... planet.
08:41 <Bluefire2> Btw, Haidro, just out of interest, when you were learning the verb endings in Greek and Latin, what were your model verbs?
08:42 <Haidro> what do you mean
08:42 <Haidro> Like the ones they give as examples?
08:42 <Bluefire2> yeah
08:42 <Bluefire2> not to be confused with modal verbs :P
08:42 <Haidro> Yea thought so :p
08:43 <Haidro> In latin for each conjugation: parare, monere, regere, audire, capire
08:43 <Bluefire2> :o
08:43 <Bluefire2> we just had ambulare
08:43 <Bluefire2> and λυειν for Greek
08:43 <Haidro> Greek, Luo for normal contract, fileo for e contract
08:43 <Bluefire2> yaay
08:43 <Haidro> timao for a contract
08:43 <Bluefire2> I never learned the contracted ones
08:44 <Bluefire2> If it sounds weird, then I make it contracted
08:44 -!- Babygalrulz has left Special:Chat.
08:44 <Bluefire2> like τιμαω as opposed to τιμω
08:45 <Haidro> latter is correct
08:45 <Bluefire2> I know, and τιμαω sounds strange
08:45 -!- BlazingBlizzard has joined Special:Chat
08:45 <Bluefire2> a long vowel next to another long vowel
08:45 <Hofmic> Greetings, BlazingBlizzard
08:45 <BlazingBlizzard> Hi
08:46 <Bluefire2> Hi
08:46 <Hofmic> The sky is blue due to rayleigh scattering
08:46 <Bluefire2> Welcome to the chat
08:46 <BlazingBlizzard> Can i get some help with 2007scape wiki?
08:46 <Haidro> Sure
08:46 <Bluefire2> Hofmic may ban you if you defy his regime
08:46 <Bluefire2> Just a warning
08:46 <Hofmic> That is not true! Slander! Libel! Ban! Ban!
08:47 <BlazingBlizzard> How come when I have redirect to
08:47 <BlazingBlizzard> it says the redirect page doesn't exist
08:47 <Hofmic> Fixed
08:47 <Hofmic> You need to use relative links
08:47 <Hofmic> #REDIRECT[[Animal Magnetism]]
08:47 <BlazingBlizzard> what?
08:47 <Hofmic> Erm, #REDIRECT[[[[]]Animal Magnetism]]
08:47 <Haidro> #REDIRECT [[[[]]Page name]]
08:47 <Bluefire2> {{#rel2abs}} ftw
08:47 <BlazingBlizzard> ohh
08:48 <BlazingBlizzard> thanks
08:48 <Hofmic>
08:48 <BlazingBlizzard> How come they don't just have a filter to do stuff like that automatically?
08:48 <Bluefire2> Because people who insert absolute paths need to know better.
08:49 <BlazingBlizzard> lol
08:49 <Hofmic> I think we might have such a filter here....
08:49 <Hofmic> Let me check
08:50 <Bluefire2> I think people with scary welcome notices shouldn't welcome people
08:50 <Bluefire2> e.g. [[User talk:BlazingBlizzard]]
08:51 <Bluefire2> the way to make a good welcome notice is to steal off Joeytje50
08:51 <Bluefire2> [[User:Bluefire2/Welcome]]
08:52 <Hofmic> I'm not actually sure how this one works
08:52 <Hofmic> Hi agian Matthew2602!
08:52 <BlazingBlizzard> lol
08:54 <Bluefire2> Hofmic, you scared him away
08:54 <Hofmic> I'm sorry!
08:54 <Bluefire2> you evil being
08:54 <Bluefire2> It's the profile picture
08:54 <Hofmic> [[User:Hofmic/Welcome]] is awesome!
08:55 <Hofmic> Hi Matthew2602!
08:55 <Bluefire2> Dont'
08:55 <Bluefire2> *don't
08:55 <Matthew2602> :O
08:55 <Bluefire2> you'll scare him again
08:55 <Hofmic> He's still here! I can catch this elusive pikachu!
08:55 <Matthew2602> Hello sir! :D
08:55 <Hofmic> MASTERBALL!
08:55 <Hofmic> Hello to you too, good chap.
08:55 <Matthew2602> All you had to do was ask
08:56 <Hofmic> I did.
08:56 <TheUltimateH4M> Ohai
08:56 <Hofmic> Five times.
08:56 <Matthew2602> You didn't have to go through the trouble of getting a master ball
08:56 <Hofmic> Ohai TheUltimateH4M
08:56 <Matthew2602> I don't remember you asking to kidnap me
08:56 <Hofmic> I had two anyway. Never used them in BW2
08:56 <Bluefire2> Hofmic
08:57 <Bluefire2> What's this I see on your userpage
08:57 <Matthew2602> [[User:Hofmic]]
08:57 <Bluefire2> You know Lua?
08:57 <Bluefire2> You horrible person
08:57 <Hofmic> I don't really like it either. JavaScript it cleaner.
08:57 <Matthew2602> ^^^^^^^
08:58 <Matthew2602> YAY JAVASCRIPT
08:58 <Bluefire2> Wait, what?
08:58 <Hofmic> Except now I can't got without using JQuery.
08:58 <Bluefire2> Yeah, I know how you feel
08:58 <Matthew2602> "Except now I can't got without using JQuery." I'm not sure I understand
08:59 <Bluefire2> have you never had that?
08:59 <Hofmic> Oh, lookie, we have comments on my [[User:Hofmic/Music|music page]]!
08:59 <Matthew2602> The word that caught me up was "got"
08:59 <Hofmic> [[User:BieberAxeKiller]]?
08:59 <Bluefire2> the sudden realisation that, after years of using JQuery, you have no idea how to write native code anymore?
08:59 <Hofmic> Blocked... oh.
08:59 <Hofmic> Blue, I'm losing it.
09:00 <Hofmic> And getting lazy. .animate() is convenient
09:00 <Bluefire2> as much as I like JavaScript, I don't really like weak typing
09:00 <Matthew2602> I have never really had that problem
09:00 <Bluefire2> I'd rather have a strongly and statically typed language with the potential for duck typing
09:00 <Bluefire2> C# fits that description perfectly
09:00 <Hofmic> It's not very cross platform
09:01 <Hofmic> This one might be controversial, but... PHP.
09:01 <Bluefire2> imho, if Microsoft were ever to release a .NET for Mac and Ubuntu, nobody would use any language apart from C# and C++ for desktop applications
09:01 <Hofmic> Wait, people use other languages?
09:01 <Bluefire2> minecraft.jar
09:01 <Hofmic> Nah, I'm kidding, but seriously, most linux programs are C/C++
09:02 <Hofmic> Yes, there's Java, but it's much less common.
09:02 <Bluefire2> as well as most runescape bots
09:02 <Bluefire2> RS itself, albeit not a desktop app, is pure Java
09:02 <Hofmic> Objective-C is supposedly common in Macs, while C# is Windows. The lack of cross platform stability makes them uncommon choices, though.
09:02 <Bluefire2> and I think you can make C# applets
09:02 <Matthew2602> Bluefire: You may be interested in
09:03 <Bluefire2> Hmm
09:03 <Bluefire2> seems legit
09:03 <Bluefire2> Oh, by the way, Matthew
09:03 <Bluefire2>
09:03 <Bluefire2> may or may not be interesting
09:03 <Hofmic> Am I the only one who really likes dynamic typing? Or loosely typed variables, whatever you want to call it?
09:04 <Bluefire2> duck typing is fine
09:04 <Bluefire2> but you have to know exactly what's going on in every single bit of your code
09:05 <Matthew2602> It's a language out of google that's supposed to make javascript more structured e,g, proper modules, optional strict typing, and it's supposed to be more familiar for people experienced with c#, java etc
09:05 <Matthew2602> I like both dynamic and strict typing
09:06 <Bluefire2> when you write public void Foo(Bar bar) {
09:06 <Bluefire2> //do stuff
09:06 <Bluefire2> }
09:06 <Bluefire2> everyone who sees that knows exactly what's going on
09:07 <Bluefire2> now look at function Foo(bar) {
09:07 <Bluefire2> //do stuff
09:07 <Bluefire2> }
09:07 <Bluefire2> again, if you really need that functionality, C# has the dynamic modifier
09:08 <Hofmic> I comment my code for that purpose.
09:08 <Bluefire2> did I say modifier? I meant type
09:08 <Bluefire2> Hof, I can comment my code in Russian, and you will still know what it's doing if it'
09:08 <Bluefire2> it's strictly typed
09:09 <Hofmic> So comment it in English. No Russian.
09:09 <Bluefire2> Why should I? What if I'm a developer that doesn't know English? 
09:09 <Bluefire2> It just gives me more freedom
09:09 <Bluefire2> Also, here's something else you might want to consider
09:10 <Hofmic> Matthew2602, y?
09:10 <Matthew2602> y what
09:10 <Bluefire2> In "strict" languages, type mismatches, like adding apples to bananas are caught at compile time
09:10 <Hofmic> y?
09:10 <Matthew2602> I'm sorry?
09:10 <Bluefire2> in "non-strict" languages, you have to wait for your program to not work at run timr
09:10 <Hofmic> Yeah, it's a good point, blue
09:10 <Bluefire2> *time
09:10 <Hofmic> Never mind
09:11 <Bluefire2> So in C# and Java, the compiler helps you find the errors, but in JS and Python, your program just doesn't work.
09:12 <Matthew2602> Yeah, I'm a fan of stricter typing, but dynamic typing is still fine
09:12 <Hofmic> Good point, good point.
09:12 <Bluefire2> Of course it's fine
09:12 <Bluefire2> If you really need it and know what you're doing
09:12 <Matthew2602> the JavaScript browser runtime is a little weird though
09:12 <Bluefire2> As I said, C# offers both
09:12 <Hofmic> For a smaller program, you can usually keep track of stuff fine. For a larger program, especially if developed by a team, I'd rather not use dynamic typing.
09:12 <Matthew2602> You've got that whole, you know, internet thing in the way
09:13 <Bluefire2> what is this "internet"
09:13 <Bluefire2> Oh, also, did I forget to mention that compiled Java is more awesome than interpreted JS?
09:13 <Hofmic> Matthew2602, even worse is trying to find an error when you have JavaScript running client side, PHP running server side, and XMLHTTP requests running wild
09:13 <Bluefire2> I know exactly how you feel
09:14 <Bluefire2> Which is why I dread writing server code
09:14 <Matthew2602> I guess
09:14 <Hofmic> I recently had a huge headache of a bug. An XMLHTTP request was returning a space before the XML declaration, which makes the whole thing invalid. Turns out there was a free space outside of a PHP closing tag. Only took an hour to find.
09:14 <Bluefire2> Unless it's in cute and fluffy JSP :D
09:14 <TheUltimateH4M> Why am I awake this early in the morning &colon;/
09:15 <Matthew2602> I'm more of a JSON person
09:15 <Bluefire2> Hof, before Joey told me about the chrome console, debugging JS was hell
09:15 <Bluefire2> My program didn't work, and I had no idea why
09:15 <Bluefire2> Matthew, JSON is great if JS is your client language.
09:15 <Matthew2602> Yeah, the rise of javascript console is great
09:15 <Hofmic> Oh, god, I would have never found that bug if it weren't for the console
09:16 <Bluefire2> Hof, couldn't you just save it for later and cheat by cutting the space off?
09:16 <Matthew2602> I'm not quite sure how easy it is to get JSON working with PHP because I don't know PHP
09:16 <Hofmic> That's a really hacky fix, though. I'd rather know why there's a space.
09:16 <Matthew2602> but I feel as if I might be on the Node.js bandwagon
09:16 <Hofmic> I've... actually never used JSON.
09:17 <Hofmic> Why should I use it rather than plain old objects?
09:17 <Haidro> [[Bosses]]
09:17 <Bluefire2> If you use JS, you can parse it with eval()
09:17 <Matthew2602> JSON is great for transmitting data over the interwebs
09:18 <Matthew2602> because it's minimalistic and bare
09:18 <Matthew2602> XML has a lot of characters which aren't integral to the actual data inside them
09:18 <Bluefire2> eval() is fine if you wrote the server code
09:18 <Bluefire2> which is where JSON is great
09:18 <Matthew2602> eval()? for parsing JSON?
09:18 <Bluefire2> Yes
09:18 <Bluefire2> Why not
09:18 <Matthew2602> what about JSON.parse()?
09:19 <Bluefire2> eval is better since it's more... native
09:19 <Bluefire2> but it's insecure
09:19 <Matthew2602> eval()'ing code you retrieve from the server may not be so smart
09:19 <Bluefire2> as I said, it's the better choice if you wrote the server code
09:19 <Bluefire2> read above pl0x
09:20 <Matthew2602> "If you use JS, you can parse it with eval()"
09:20 <Bluefire2> and Mat, unless you're a cryptographer or a bank, you shouldn't really worry
09:21 <Bluefire2> "eval() is fine if you wrote the server code
09:21 <Bluefire2> which is where JSON is great "
09:21 <Hofmic> Heyyyy, none of you guys have seen this one yet...
09:22 <Hofmic> Read this quick web comic with headphones on. It's really creepy.
09:22 <Bluefire2> omg
09:22 <Bluefire2> no
09:22 <Bluefire2> not that
09:22 <Hofmic> SHh
09:22 <Bluefire2> and next time, for teh lols, don't tell people it's creepy
09:22 <Hofmic> It kind of says it on the first page
09:22 <Matthew2602> Yeah... I'm still on the "eval is evil" bandwagon
09:23 <Hofmic> Though my theory is that people don't read the first pge
09:23 <Hofmic> page*
09:23 <Hofmic> Matthew2602 and Haidro, read that comic!
09:23 <Matthew2602> If JSON.parse meets something it doesn't recognise to be JSON, it will either throw you an exception or just do nothing and return void
09:23 <Hofmic> ...
09:24 <Bluefire2> Hof, when I read that warning, I thought it was a joke
09:24 <Bluefire2> but eval skips out lots of unnecessary stuff, so it's faster
09:24 <Hofmic> So....wrong...
09:24 <Bluefire2> @mat
09:27 <Matthew2602> If you make sure you only eval() code you got from your own servers, okay
09:27 <Hofmic> Matt, did you read the comic?
09:27 <Matthew2602> But it may be difficult to maintain that distinction between your own servers and other sources
09:28 <Matthew2602> No, I'm not sure if I particularly want to
09:28 <Hofmic> Yes you do
09:28 <Hofmic> Do it!
09:28 <Matthew2602> Is it okay if I just mute my computer?
09:28 <Hofmic> No
09:28 <Hofmic> Sound on
09:28 <Hofmic> All the way
09:28 <Bluefire2>
09:28 <Hofmic> Lights off
09:28 <Hofmic> You too, Haidro
09:28 <Hofmic>
09:28 <Hofmic> Oops...
09:28 <Haidro> eval is evil
09:29 <Hofmic>
09:29 <Matthew2602> I don't have earphones with me and I am currently sitting in a room with other people
09:29 <Hofmic> Fine...
09:30 <TheUltimateH4M> Hai Haidro
09:30 <Haidro> ohai ham
09:30 <Haidro> didn't see you here
09:30 <Bluefire2> bye gyus
09:30 <TheUltimateH4M> been here all night lol
09:30 <Bluefire2> *guys
09:30 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
09:30 <Hofmic> Bai Bluefire2
09:31 <Hofmic> Oh, crap, I think Matthew2602 may have died of a heart attack
09:32 <Haidro> Well that's a shame
09:32 <Hofmic> Requesat in pacem
09:32 <Haidro> Requiescat in pace
09:32 <Matthew2602> what
09:33 <Hofmic> He's still alive!
09:33 <Hofmic> But not swearing...
09:33 <Hofmic> ....he never read the comic
09:33 <Haidro> hooray
09:33 <TheUltimateH4M> caek
09:33 <Haidro> yey caek
09:34 <Haidro> [[Bosses]]
09:34 <Hofmic> That's the second time you linked [[Bosses]]
09:37 <Hofmic> Hi Dogfoger
09:37 <Dogfoger> huh?
09:37 <Dogfoger> wait
09:37 <Dogfoger> im confused
09:37 <Hofmic> Yes.
09:38 <Hofmic> I'm a big fan of oranges.
09:38 <Hofmic> No, not that planet
09:38 <TheUltimateH4M> Hi Duffmaaan
09:38 <Duffmaaan> Hi there.
09:38 <Duffmaaan> If anyone wants something to do, the Beekeeper image on the Random Events page is broken.
09:38 <Duffmaaan> Not sure why, just thought I'd give you a heads up.
09:39 <Hofmic> [[Random events]]
09:39 <Hofmic> Eh, which image?
09:39 <Dogfoger> k
09:39 <Dogfoger> this makes more sense
09:40 <Dogfoger> Hofmic
09:40 <Dogfoger>
09:40 <Dogfoger> enjoy
09:41 <Hofmic>
09:42 <Duffmaaan> Thank Hof.
09:42 <Hofmic> That was it? Just the formatting. Woo!
09:42 <Hofmic> [[Special:Random]]
09:42 <Hofmic>
09:44 <Dogfoger> um
09:44 <Dogfoger> I logged onto runescape
09:44 <Dogfoger> suddenly
09:44 <Dogfoger> xp everywhere
09:44 <TheUltimateH4M> ...wat
09:46 <Dogfoger> [[Temorary skill boosts]]
09:46 <Dogfoger> [[temporary skill boosts
09:46 <Dogfoger> fuck it
09:46 <Dogfoger> [[temporary skill boosts ]]
09:47 -!- Rhys Jones has joined Special:Chat
09:47 <TheUltimateH4M> lol
09:48 <Rhys Jones> Someone let me know when the admins actually stop sitting on their arses and actually do something worthwhile about the BS harassment that is being thrown towards me ingame an on the wiki by Cursed Pyres?
09:48 <Rhys Jones> Thanks.
09:48 -!- Rhys Jones has left Special:Chat.
09:50 <Dogfoger> Not that that's their job...
09:50 <Knightmere98> hey guys can some1 help me?
09:53 <Hofmic> Rhys Jones needs to use the ignore function.
09:53 <Hofmic> What do you need, Knightmere98?
09:53 <Knightmere98> you know heros quest
09:53 <Hofmic> I'm not selling you drugs.
09:53 <Knightmere98> how do i find out what group im in?
09:53 <Hofmic> Try and enter your group's HQ
09:54 <Knightmere98> because i need to find a partner
09:54 <Knightmere98> how do i do that
09:54 <Hofmic> Go to the building marked in red on [[Black_arm|this page]]
09:54 <Hofmic> If you can enter it, you're black arm. If you can't, you're phoenix
09:55 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:55 <Battleben> moo
09:55 <Hofmic> Boo
09:55 <TheUltimateH4M> coo
09:56 <Knightmere98> but that dosnt tell me what group im in
09:56 <Hofmic> No. Nobody say it!
09:56 <Hofmic> Sure it does: Black Arm gang members can enter the building entirely, as you did so in the prerequisite quest.
09:56 <Hofmic> Phoenix Gang members are uncool, so can't enter the building
09:56 <Hofmic> Or not all of it, at least.
09:57 <Hofmic> I think they can enter the first part, but not the inner sanctum
09:57 <Dogfoger> Knight
09:57 <Knightmere98> yes?
09:57 <Hofmic> Disclaimer: I did that quest maybe three years ago. I make no guarentees to my memory
09:57 <Dogfoger> Click "the Shield of Arrav
09:57 <Dogfoger> " quest
09:57 <Dogfoger> in your quest og
09:57 <Dogfoger> log*
09:57 <Hofmic> Oh, that's clever
09:57 <Dogfoger> it'll tell you
09:58 <Knightmere98> i have done
09:58 <Knightmere98> where abouts does it tell me
09:58 <Coelacanth0794> hi
09:59 <Knightmere98> ?
09:59 <TheUltimateH4M> Hi coel
09:59 <Hofmic> Hi AnselaJonla
09:59 <Hofmic> ANd Coelacanth0794
10:00 <Dogfoger> Knight
10:00 <Dogfoger> The first thing you see
10:00 <Hofmic> Knightmere, the shield of arrav quest should clearly state which gang you joined.
10:00 <Dogfoger> Mine says "I managed to obtain two phoenix gang crossbows"
10:00 <Coelacanth0794> hi
10:02 <Hofmic> Daaamnnn, those GEMW charts are sexy
10:02 <Knightmere98> this is what mine says
10:03 <Knightmere98> with help of a friend i managed to obtain two pheonix crossbows
10:03 <Knightmere98> ...
10:03 <Knightmere98> katrine welcomed me as black arm gang
10:03 <Hofmic> We have a winner!
10:03 <Knightmere98> ... i managed to obtain both shield
10:03 <Knightmere98> we im black arm?
10:04 <Hofmic> Aye, mate
10:04 <Knightmere98> ok so it will only take me till 3013 to find a partner
10:04 <Hofmic> Isn't there a forum thread for finding partners?
10:05 <Knightmere98> im asking a friend first
10:05 <Hofmic> (I got lucky and there was a guy asking around the GE for a partner at the exact time I was starting the quest)
10:05 <Knightmere98> as ik he needs to do it
10:05 <Dogfoger> Ansela?
10:05 <Dogfoger> Same Hof
10:05 <Dogfoger> Coel
10:05 <Dogfoger> You a Phoenix or an Arm?
10:05 <Coelacanth0794> ?
10:06 <Coelacanth0794> black arm
10:06 <AnselaJonla> Black Arm
10:06 <Hofmic> Black Arm
10:06 <Knightmere98> aww fk
10:06 <Dogfoger> lol
10:06 <Dogfoger> Black Arm4
10:06 <Hofmic> The BA Gang was the cool club. Also, that tramp was blaringly obvious
10:06 <Dogfoger> ikr
10:07 <AnselaJonla>
10:07 <Hofmic> It's offwiki. How hard is it to iggy?
10:08 <Coelacanth0794> every plat mission failed
10:08 <Coelacanth0794> for fuck sake
10:08 <Dogfoger> whatever happened to proofie?
10:09 <AnselaJonla> Is it too hard for spine to tag his image replacements for trans?
10:09 <AnselaJonla> Also, in my opinion, he's being a shithead for replacing perfectly good transed images just for "angle" when he can't be arsed to trans them or tag them
10:10 <Dogfoger> [[User:A proofreader]]
10:10 <Hofmic> Based on [[User:A_proofreader]]'s contributions page, she's gone inactive
10:10 <Hofmic> Or he. Never did say.
10:10 <Hofmic> Very low volume of edits for 2013, though
10:10 <Dogfoger> he
10:11 <Dogfoger> and looks like he rage quit'd
10:11 <Hofmic> He? Are you sure? Thon was pretty secretive
10:11 <Hofmic> Last I saw, anyway
10:11 <Hofmic> Oh... "Image optimisation bot is still broken, and now my talk page is unusable because reading a Wikia global message doesn't clear the new messages box. As of 17 January I've had false new messages for 3 days. Wikia doesn't care. I'm not going to edit any longer."
10:12 <Hofmic> DAE hate Wikia?
10:12 <Coelacanth0794> [[basilisk]]
10:12 <TheUltimateH4M> Dae all hate wikia Hof 
10:13 <Hofmic> I'm not sure how Basilisks tie into this.
10:13 <Hofmic> Is it because their fangs can destroy horcruxes?
10:13 <Dogfoger> basilisks tie into everything
10:14 <Dogfoger> AWWWH HOFMIC
10:14 <Coelacanth0794> linking it for myself
10:14 <Dogfoger> Now you made me crave harry potter
10:14 <Hofmic> I don't believe that, Coelacanth0794. There's a bigger stake here. Are you trying to say that we can destroy Wikia with basilisk fangs?
10:15 <Hofmic> Or that Wikia has horcruxes?
10:15 <Hofmic> I'm not surprised.
10:15 <Coelacanth0794> basilisks drop heads not fangs
10:16 <AnselaJonla> But heads have fangs on them
10:16 <Hofmic> I know a guy who knows a guy who's a dentist
10:16 <Coelacanth0794> so you're gonna play with a decapitated head like a stapler?
10:16 <AnselaJonla> Why not
10:16 <AnselaJonla> They might even have a Medusa thing going on, where their heads continue to retain their lethal gaze after death
10:17 <Hofmic> Anyone wanna play catch?
10:17 <Dogfoger> (qc) BlaynieBoy's Runecrafting level is 77 (xp: 1,583,909, rank: 131,864).
10:17 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:17 <Dogfoger> A basilisk is a type of lizard
10:20 <Hofmic>
10:27 <Hofmic> You muted, you muted, you muted. Ya'all no talk!
10:28 <Coelacanth0794> why?>
10:28 <Hofmic> y not?
10:28 <Hofmic> ok
10:29 <Hofmic>
10:29 <Hofmic> It's horrifying!
10:31 <Hofmic>
10:32 <Hofmic>
10:33 <Haidro> Night guys
10:34 <Hofmic> SOMEONE SPOKE!
10:34 <Hofmic> The silence has been broken.
10:34 <Hofmic> We know.
10:34 <Hofmic> Night Haidro
10:34 <Haidro> nighty night
10:34 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:35 <Hofmic> So... anyone wanna talk?
10:36 <Hofmic> Anyone?
10:37 <Hofmic> :( .
10:38 <Coelacanth0794>
10:38 <Hofmic> :( .
10:38 <Coelacanth0794> what do you want to talk about
10:39 <Hofmic> I dunno, what do normal people talk about these days?
10:40 <Hofmic> Drugs, sex, and HIMYM, I guess?
10:40 <Coelacanth0794> wut
10:40 <Hofmic> Side note: suspicious edit, but been out of it too long to know if something changed:
10:40 <Hofmic> Ok, you pick the topic, Coelacanth0794
10:40 <Hofmic> But not mustaches on bosses.
10:41 <Hofmic> That topic is totally overused
10:41 <Coelacanth0794> i think some skills could use a graphical overhaul
10:41 <Hofmic> Graphical? I think woodcutting, mining, etc could use an overhaul. In every aspect.
10:41 <Coelacanth0794> well, thye sort of have
10:42 <Coelacanth0794> the trees are all updates, the animations as well
10:42 <Hofmic> They're so boring. Let's make them less "click n come back later"
10:42 <Coelacanth0794> so a technical overhaul?
10:42 <Hofmic> Yup
10:42 <Hofmic> I dunno, some crazy minigame?
10:42 <Coelacanth0794> i'm thinking like hunter. the majority of creatures are 2006y
10:43 <Coelacanth0794> as are the traps and animations
10:43 <Hofmic> Ooh, yes. Let's make some really badass looking traps
10:43 <Hofmic> Level one starts with basic box traps, but level 80 might have massive, magical traps that are intricate and cool
10:43 <Coelacanth0794> summoning is starting to get wrinkly
10:44 <Hofmic> We need some epic new summons. Let's revamp the current ones while we're at it. Make them more detailed, give them particles, etc
10:45 -!- Hofmic has left Special:Chat.
10:45 -!- Hofmic has joined Special:Chat
10:45 <Coelacanth0794> yes
10:45 <Hofmic> I mean, is this mediocre thing really the best summon there is?
10:45 <Coelacanth0794> make it really cool when activating a special scroll
10:45 <Hofmic> Boooring
10:46 <Hofmic> Let's make it look something like this (in terms of detail)
10:48 <Hofmic> Also, I want a dragon summon
10:48 <Hofmic> That spits massive fireballs with an area effect
10:48 <Hofmic> And eats goblins whole
10:48 <Hofmic> Yeah.
10:49 <Hofmic> ~test
10:49 <TyBot> Hofmic: I love you. <3
10:49 <Hofmic> ;'( .
10:50 <Coelacanth0794> doesnt the dragonwolf pet have an eat a goblin emote
10:57 <Battleben> Dunno
10:58 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
10:58 <Shinigamidaio> hi
10:58 <Battleben> Coela.
10:59 <Shinigamidaio> did someone remove all first age item icons?
10:59 <Coelacanth0794> ?
10:59 <Battleben> [[Cockatrice_head_(mounted)/Dialogue]]
10:59 <Shinigamidaio> because they are nowhere to be found
10:59 <Dogfoger> ermahgerd
10:59 <Battleben> [[File:First_age_bracelet.png]]
10:59 <Dogfoger> [email protected]@@
10:59 <Shinigamidaio> hi hi
10:59 <Dogfoger> you're in big trouble
11:00 <Shinigamidaio> those 5 images give a  404 error for me in all browsers
11:00 <Shinigamidaio> only those 5
11:01 <Shinigamidaio> why am I in trouble?
11:01 <Shinigamidaio> nobody saw me kill them
11:01 <Shinigamidaio> you cant prove ANYTHING
11:03 <Shinigamidaio> hehe prolly a raging noob who got killed with it
11:07 <Atheist723> I was wondering where the First Age stuff come from...the SoF. Why am I not surprised.
11:08 <Shinigamidaio> :p
11:21 <Habblet>
11:23 <Coelacanth0794>
11:23 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
11:23 <A Level 2 Cow> Hey guys
11:23 <Shinigamidaio> http://isItCommunicate/
11:28 <Habblet>
11:35 <Coelacanth0794> damned arsonist snakes!
11:57 <Battleben>
12:02 <Alchez> Ben.
12:02 <Alchez> Got a good video guide for Regicide?
12:02 <Alchez> Need the transcript.
12:16 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
12:17 <Evoker Leon> hi
12:18 <Evoker Leon> where is best place for train defence, my defence is 77 now and i want 80, my cb is 160, anyone can help?
12:50 <Demise36> cabbages
12:50 <AnselaJonla> Leon, do Slayer
12:50 <Demise36> got balmung?
12:51 <Demise36> lets get pics of wilderness bandits
12:51 <Demise36> @[email protected]
12:59 <Battleben>
13:14 <AnselaJonla> ~test
13:14 <TyBot> AnselaJonla: I love you. <3
13:16 <Battleben>
13:16 <Battleben>
13:17 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
13:19 <Joeytje50> rofl @ that last one
13:26 <Alchez> Are you still poisoned on failing a tripwire?
13:28 <Battleben>
13:28 <Battleben> Yes Alchez
13:28 <Alchez> Okay.
13:28 <Alchez> Haha, nice blurring.
13:29 <Battleben> Hrrrm, I wonder what they're trying to tell me.
13:30 <Battleben> Well, tell them.
13:32 <TheUltimateH4M> Hi
13:35 <Alchez> Hi
13:46 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:46 <TheUltimateH4M> hi Mol
13:46 <Joeytje50> MOL :D
13:46 <TheUltimateH4M> Joeytje50: caek
13:46 <The Mol Man> no
13:46 <Joeytje50> (caek)
13:46 <Joeytje50> :D
13:46 <Joeytje50> (ccaek)
13:52 <The Mol Man> o that juv kid tried having roleplay sex with my CMP
13:52 <Demise36> dafaq?
13:52 <The Mol Man> 06:42, March 27, 2013 Cook Me Plox (Talk | contribs) banned Juvialoxar (Talk | contribs) from chat with an expiry time of infinite, ends 06:42, July 28, 3012 (Misbehaving in chat)
13:52 <Alchez> CMP?
13:52 <TheUltimateH4M> mol
13:53 <TheUltimateH4M> that guy
13:53 <TheUltimateH4M> I've banned him on 2 different wikis already
13:53 <TheUltimateH4M> for that same
13:53 <TheUltimateH4M> exact
13:53 <TheUltimateH4M> reason
13:53 <TheUltimateH4M> ._.
13:53 <Demise36> @[email protected]
13:53 <AnselaJonla> [[User:Juvialoxar]]
13:54 <AnselaJonla>
13:54 <Alchez> Ooh, I remember him.
13:54 <Alchez> He wanted to roleplay with me in PM.
13:54 <Demise36> he pmed me the same
14:02 -!- Demise36 has left Special:Chat.
14:02 -!- Demise36 has joined Special:Chat
14:08 <The Mol Man> joey
14:08 <The Mol Man>
14:09 <The Mol Man> I combined templates :O
14:09 <AnselaJonla> know what would make that better?
14:10 <The Mol Man> caek?
14:10 <Joeytje50> ^
14:10 <AnselaJonla> make the text the colour of the code
14:10 <The Mol Man> I'd have to make another template for that with the way calculators work lol
14:10 <The Mol Man> but I guess
14:11 <The Mol Man> I'll make it a block actually
14:11 <Battleben> Yay, Abyssal minion get
14:11 <Battleben> and now part of me wishes I got the kurasks
14:12 <TonyBest100> Hey
14:12 <The Mol Man> done, ansela
14:13 <The Mol Man> joey should use what code exists in the ge charts
14:13 <The Mol Man> and create a color square
14:14 <Joeytje50> huh?
14:14 <The Mol Man> hold on
14:14 <The Mol Man>
14:15 <The Mol Man> did you check out the new random color thing?!??
14:15 <Joeytje50> o dat
14:15 <Joeytje50> can't be done with ge charts
14:16 <The Mol Man> ik it can't
14:16 <The Mol Man> but the idea of clickable squares is 
14:16 <The Mol Man> are you the kind of person to just restart code completely without stealing anything you've coded yourself already?
14:17 <The Mol Man> We had to do a sort algorithm in comp sci
14:17 <The Mol Man> I already had one made
14:17 <The Mol Man> I just copy pasted
14:17 <Joeytje50> I either steal it whole or make it all myself
14:17 <The Mol Man> you don't re use your own code?
14:18 <The Mol Man> TI BASIC needs comments
14:18 <Joeytje50> don't want problems with "yeah I kinda stole it, but also spent over 9000 hours on it, so it is still their script, but not really, but actually it is, but it's mine too, but caek"
14:18 <TonyBest100> Damn you Meg!!!, went on a horrible trip even with good advice >.<
14:18 <The Mol Man> i don't mean stealing others
14:18 <Joeytje50> also it's usually harder to figure out what others did when you've already got an idea in your head
14:18 <The Mol Man> I mean like "hey, I coded something like this on an old program of mine"
14:18 <Joeytje50> so I do reuse my own code yea
14:18 <Joeytje50> cus I already know what that does
14:18 <TonyBest100> small xp lamp and 5k >.<
14:19 <The Mol Man> I never have any idea what the fuck I was doing on TI programs when I look back
14:19 <The Mol Man> ik a kid who has a linux OS in his calc
14:19 <The Mol Man> he also gave me a program with a prestored string for special charactersa
14:20 <The Mol Man> joey, I'm pretty sure you missed the awesome physics convo hofmic and I had
14:20 <The Mol Man> :(
14:20 <Joeytje50> :<
14:20 <The Mol Man> started with me copy pastaing a question about a skier on a slope and his U
14:21 <The Mol Man> and then we started making a giant fuck you of a physics problem
14:21 <The Mol Man> that eventually made no sense
14:21 <The Mol Man> Like... I wrapped the torque around the normal force
14:21 <The Mol Man> i don't even ;_;
14:21 <The Mol Man> wait joey, what science do you take in school :x
14:22 <Joeytje50> wut u meen
14:22 <Joeytje50> I has physics, chemistry and biology as 3 seperate subjects
14:22 <The Mol Man> like are you taking a physics class? chem? bio?
14:22 <The Mol Man> what are you in right now?
14:22 <TheUltimateH4M> mol
14:22 <TheUltimateH4M>
14:23 <Joeytje50> um, well we have an entirely different school system than america
14:23 <Joeytje50> but I'll try explaining what year I'm in now
14:23 <The Mol Man> ik
14:23 <Joeytje50> we have primary school, which is 8 years, starting when you're 4
14:23 <The Mol Man> you're in what would be High School Senior over here
14:23 <The Mol Man> right?
14:23 <Joeytje50> when you're 12, you go to middle school
14:23 <Joeytje50> you have different difficulties of middle school
14:24 <The Mol Man> I just wanna know what class you're in ;_;
14:24 <The Mol Man> not your grade
14:24 <Joeytje50> on middle school / high school / whatever
14:24 <Joeytje50> I'm in year 5
14:24 <The Mol Man> High School Senior over here
14:24 <Joeytje50> in the "continued scientific education"
14:24 <The Mol Man> what science is you in?
14:25 <The Mol Man> wtf is that?
14:25 <The Mol Man> i'm sorry, but that sounds like a remedial class
14:25 <Joeytje50> which is fancy for "hardest difficulty"
14:25 <The Mol Man> :o
14:25 <The Mol Man> over here, all the advanced math classes sound like remedial class names
14:25 <The Mol Man> "linear algebra"
14:25  * Joeytje50 tries checking wikipedia
14:25 <The Mol Man> i forget what they're calling calc 3
14:25 <Joeytje50>
14:25 <Joeytje50> that's the one below mine
14:26 <Joeytje50>
14:26 <Joeytje50> that's the one I'm in
14:26 <The Mol Man> so is this class just like everything science?
14:26 <Joeytje50> pre-university secondary education
14:26 <Joeytje50> no
14:26 <The Mol Man> so you get university credits for passing it?
14:26 <Joeytje50> well the name is weird
14:26 <The Mol Man> I meant your "continued scientific education" class
14:26 <Joeytje50> also, no you don't
14:26 <Joeytje50> it's not a class
14:26 <The Mol Man> not the Voorbereidend_wetenschappelijk_onderwijs
14:27 <The Mol Man> :O
14:27 <The Mol Man> I will never understand ;_;
14:27 <Joeytje50> "Voorbereidend wetenschappelijk onderwijs"
14:27 <Joeytje50> I translated word by word
14:27 <The Mol Man> I'm in Advanced Placement Physics C :x
14:27 <Joeytje50> but wikipedia says pre-university secondary education
14:27 <The Mol Man> I'm failing because I don't do my work :x
14:27 <Joeytje50> I have no idea what that means
14:28 <The Mol Man> It means when I get to take the AP Physics C exam
14:28 <The Mol Man> and if I pass that, I get college credits
14:28 <The Mol Man> ignore that when
14:28 <The Mol Man> AP basically means "highest level" in the US
14:29 <Joeytje50> yey
14:29 <The Mol Man> although there are a couple of "post-AP" classes
14:29 <The Mol Man> like linear algebra
14:29 <The Mol Man> there's no test for them
14:29 <The Mol Man> Also, AP classes have a weighted GPA in em
14:29 <The Mol Man> so if you had a perfect in every class and all classes were AP
14:30 <The Mol Man> you could have a 5.0 rather than a 4.0
14:30 <Joeytje50> @[email protected]
14:30 <The Mol Man> honors classes have a +.5 weight
14:31 <The Mol Man> allegedly, anyone at my school taking 4 or more AP classes is on a suicide watch list
14:31 <The Mol Man> yay! I'm on the suicide watc list
14:31 <The Mol Man> i feel cared about
14:32 <Joeytje50> wut
14:32 <Joeytje50> y u on dat list
14:32 <The Mol Man> I have 5 AP classes
14:32 <Xalmachi> cause hes taking so many difficult classes
14:32 <The Mol Man> only taking 4 exams though
14:32 <Joeytje50> but y they put all those pplz on teh watchlist
14:32 <The Mol Man> Music Theory, Physics C, English Literature and Composition, Computer Science
14:32 <The Mol Man> they think they're gonna kill themselves
14:33 <The Mol Man> I've never heard of someone doing themselves in over this though
14:33 <Xalmachi> btw, anyone know why the approximate time table was removed from the wildy warbands page?
14:33 <The Mol Man> at least not around here
14:33 <The Mol Man> I removed it because it's too dynamic
14:33 <The Mol Man> It's not the sort of thing we document here because it's impossible to keep it accurate
14:34 <Xalmachi> the worlds repeat every 8 hours, its cyclic not dynamic
14:34 <The Mol Man> Kinda like evil trees or shooting stars, we don't document those
14:34 <The Mol Man> and what when the servers reset?
14:34 <The Mol Man> they'd likely change
14:34 <The Mol Man> it's not something we can keep accurate account of and thus we won't have it at all
14:34 <Xalmachi> as true as that is, server resets cant be helped
14:35 <The Mol Man> that's more reason to not keep it
14:35 <The Mol Man> we'd have a page that becomes extremely inaccurate ever update
14:35 <The Mol Man> don't add it back, but feel free to argue on the talk page
14:36 <The Mol Man> If there's one or two official worlds, I wouldn't mind documenting those, but every members world is NOT going to happen
14:36 <Xalmachi> mind linking me to the list you removed for personal use then? im helping run one of the warbands fc's
14:36 <The Mol Man> sure, hold on
14:36 <The Mol Man>
14:36 <Xalmachi> thank you kindly
14:40 <TheUltimateH4M> mol you nub
14:40 <TheUltimateH4M> did you look at my pastebin
14:40 <The Mol Man> yes
14:40 <The Mol Man> some guessing game
14:40 <The Mol Man> what lang is that
14:40 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:40 <TheUltimateH4M> batch/dos
14:40 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:40 <TheUltimateH4M> dinosaur stuff
14:42 <TheUltimateH4M> Hi Dogfoger
14:42 <Dogfoger> sup
14:44 <The Mol Man> Ansela
14:47 <The Mol Man> demise
14:48 <The Mol Man> ;_;
14:48 <The Mol Man> joey
14:48 <The Mol Man> can you merge →
14:48 <AnselaJonla> Hi Mol
14:48 <Demise36> ;_;?
14:49 <The Mol Man> cool, I'm asking you both the same question
14:49 <The Mol Man> you guys play daily, right?
14:49 <The Mol Man> would you be willing to update GE prices?
14:49 <The Mol Man> there are a few pages for which we can only get prices from the in game GE
14:49 <AnselaJonla> Merged
14:49 <Demise36> im busy image spamming warband bandits
14:49 <The Mol Man> I'll get the links
14:50 <The Mol Man> it doesn't need to be this instant
14:50 <The Mol Man> but it needs someone willing to do it and be dedicated
14:50 <AnselaJonla> Not me then
14:50 <The Mol Man> not even one or two items?
14:50 <AnselaJonla> Partly coz my "playing daily" translates to "logs in to spin"3
14:51 <The Mol Man> this is just another menial task :/
14:51 <Demise36> i feel like buying the saradominist war robes
14:58 <Coelacanth0794> noobs
14:58 <Coelacanth0794> nice pics demise
14:59 <Demise36> ty <3
14:59 <Demise36> was a pain to take :_:
14:59 <The Mol Man> coel, go do ge price updates ;_;
14:59 <Coelacanth0794> link me thingy
14:59 <The Mol Man> also what color are the KQ's wings?
14:59 <The Mol Man> [[User:AzBot]]
14:59 <The Mol Man> new items
14:59 <Coelacanth0794> she has wings?
14:59 <Coelacanth0794> [[kq]]
14:59 <The Mol Man>
15:00 <The Mol Man> in that pic
15:00 <Coelacanth0794> oh 2nd form
15:00 <Coelacanth0794> i'd guess a tan-yellow-brown
15:00 <Coelacanth0794> you could look at the bestiary
15:01 <Demise36> coel go orb some bandits
15:01 <Demise36> use king warband fc
15:01 <The Mol Man> kinda like this?
15:01 <Coelacanth0794> whut?
15:01 <The Mol Man>
15:01 <Coelacanth0794> which bandits
15:02 <Coelacanth0794> i think a bit darker mol
15:02 <Demise36> warband bandits
15:02 <Demise36> still cant loot anything >:c
15:02 <The Mol Man> ?
15:03 <Coelacanth0794> uhh
15:03 <Coelacanth0794> was the script for updating ge prices removed?
15:03 <The Mol Man> no
15:03 <Coelacanth0794> that looks good mol
15:03 <The Mol Man> jagex never updated their GE database
15:04 <Coelacanth0794> say on here
15:04 <The Mol Man> o wait that script
15:04 <Coelacanth0794> [update price] no type box next to it
15:04 <The Mol Man> ask joey
15:05 <Joeytje50> caek
15:05 <Coelacanth0794> ffs 
15:05 <Coelacanth0794> ben
15:05 <Coelacanth0794> how about i just giove them all dia,logue
15:10 <TonyBest100> Now im glad they delayed the release of GTA 5, even after seeing the last 7 screenshots released today :P such as this one
15:13 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:14 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:14 <Joeytje50> jqjqjq
15:15 <The Mol Man> me?
15:16 <TheUltimateH4M> mol you laggy
15:16 <The Mol Man> my computer is being a fuck for some reason
15:17 <The Mol Man> ...
15:20 <Joeytje50> mol I lernt gud spellin today
15:21 <Joeytje50> "fednes"
15:21 <The Mol Man>
15:21 <The Mol Man> look how much bytes dat lose ;_;
15:21 <Joeytje50> that's how you write that thing that you build around your garden right?
15:21 <Joeytje50> a fednes around a garden
15:22 <Joeytje50> cus wednesday has "dnes" for "ns" sound
15:22 <Knightmere98> hi
15:22 <Joeytje50> so fednes
15:22 <Joeytje50> hi Knightmere98
15:22 <The Mol Man> u see all da bytes it lose?
15:22 <Joeytje50> u sooper pro compress0r
15:22 <Joeytje50> whar did all teh file go
15:23 <Joeytje50> D:
15:23 <Joeytje50> first it wus a file ov over 900 byetz
15:23 <Joeytje50> nao u remoov all teh byetz
15:23 <The Mol Man> actually
15:23 <Joeytje50> poor byetz
15:23 <The Mol Man> it was down to 240kb just from my exportation in gimp
15:28 <Joeytje50> why are [[Otherworldly beings]] not weak to ranged
15:28 <Joeytje50> they're invisible men in robes
15:28 <Joeytje50> D:
15:31 <TheUltimateH4M> i have an invisible ozank in my closet
15:41 <Dogfoger> rawr
15:46 <Joeytje50> roar
15:46 <Joeytje50> lol I got lvl 1000 total yesterday
15:46 <Joeytje50> and I'm still the only one in mah friends list with 1000+ total
15:47 <Joeytje50> the closest one is lvl 989
15:52 <TheUltimateH4M> pls I'm lvl 99999999
15:52 <TheUltimateH4M> gg
15:54 <Dogfoger> how do you trans a gif?
15:54 <Dogfoger> joey
15:54 <Dogfoger> My total is 1200
15:54 <The Mol Man> you don't
15:54 <Dogfoger> so uh.. yah
15:55 <Dogfoger> That tarn rasolor gif was transed
15:55 <The Mol Man> probably came that way
15:55 <Dogfoger> But how is it done?
15:55 <Dogfoger> Joey, i iz kidding
15:55 <The Mol Man> trans every frame
15:55 <Dogfoger> dayum
15:55 <TheUltimateH4M> ↑
15:55 <Dogfoger> That must take hours
15:56 <Coelacanth0794> ben better like this
15:57 <Coelacanth0794> basilisk and krask have mad branches of dialgoue
15:58 <Dogfoger> LMFAO!
15:58 <Dogfoger> I'm am such an idiot but im loling so [email protected]@
15:58 -!- TyA has joined Special:Chat
15:58 <Dogfoger> My mouse decided to try to fly (computer mouse) it hit my glass and smash
16:00 <TheUltimateH4M> Hey Ty
16:01 <TyA> Hi
16:03 <Dogfoger> where be hoff
16:09 -!- Seth crowe has joined Special:Chat
16:09 <Joeytje50>
16:10 <Joeytje50> lawl, I'm the lowest of all teh lvl 1008 pplz
16:10 <Joeytje50> even though I have lvl 1015 now
16:13 <Seth crowe> hi all
16:13 <Seth crowe> dogfoger
16:13 <Dogfoger> hey seth
16:13 <Seth crowe> i just killed the evil chicken 12 levels above me in oldscape
16:14 <Joeytje50> grats :D
16:16 <Seth crowe> holy shit heres another one
16:18 <Seth crowe> 2 evil chickens in under 5 minutes. i think the game is telling me no more feathers :/
16:19 <Seth crowe> herro
16:20 <Dogfoger> OR
16:20 <Dogfoger> He's telling you to stop killing his siblings
16:21 <Seth crowe> nah jagex is saying no more feathers.  his siblings multiply to the point of them being his great x 50 grandchildren
16:24 <AnselaJonla> Can't tell if Joey was being sarcastic or serious about "fednes"
16:24 <Joeytje50> kidding
16:24 <Dogfoger> fednes?
16:24 <Joeytje50> like how ghoti is pronounced fish
16:24 <Dogfoger> oh
16:25 <Dogfoger> mol was talking bullshit imo
16:25 <Joeytje50> gh in enough is the "ph" or "f" sound
16:25 <Joeytje50> o in women is pronounced like the short i
16:25 <Dogfoger> that's only to bloody americans
16:25 <Joeytje50> and ti in negotiation is pronounced sh
16:25 <Joeytje50> in the same way
16:26 <The Mol Man> all english
16:26 <Joeytje50> wednesday has "dnes" for the sound of "-ns-"
16:26 <Demise36> yaaaaaaaaaaay
16:26 <Demise36> finished all zamorakian bandist
16:26 <Demise36> bandits*
16:26 <Joeytje50> so fednes is pronounced fence
16:26 <Dogfoger> yeah.. sure
16:26 <Joeytje50> :3
16:27 <Dogfoger> It's only weird people who pronounce women with a short I
16:27 <AnselaJonla> Ya saying I'm weird?
16:27 <Dogfoger> indeed
16:28 <Dogfoger> Anybody who isn't South African is weird to me
16:28 <AnselaJonla>
16:28 <Dogfoger> been there
16:28 <Atheist723> "Short l"?
16:28 <Dogfoger> The rest of the world say i
16:28 <Dogfoger> South Africans say oo
16:28 <Dogfoger> cus that's how it's supposed to be done
16:29 <AnselaJonla> So... you're saying that the BritEng pronunciation of women is "wrong"?
16:29 <Joeytje50> yes it is
16:29 <Dogfoger> nope
16:29 <Dogfoger> it's wring
16:30 <Joeytje50> it makes no sense to write "wimin" like "women"
16:30 <AnselaJonla> And that a pronunciation filtered through an accent that comes from a Dutch-derivative language is correct?
16:30 <Coelacanth0794> there
16:30 <Dogfoger> Indeed
16:30 <Joeytje50> yes
16:30 <Dogfoger> Power to the Dutch!
16:30 <Coelacanth0794> ben you wanna get  outsider's dialgoue
16:30 <Joeytje50> dutch are right al teh tiem
16:30 <Joeytje50> :D
16:30 <Dogfoger> ^agreed
16:31 <Dogfoger> I'm inclined to support the Dutch
16:31 <Joeytje50> «(^ω^)»
16:31 <Dogfoger> WIthout them, I wouldn't be here
16:31  * Joeytje50 huglz dawg
16:31  * Dogfoger huglz joey
16:31 <Dogfoger> ouch
16:31 <Dogfoger> yuspiky
16:32 <Dogfoger> an ansela
16:33 <Dogfoger> Women is pronounced "Wim-in", yet woman is pronounced "Woo-muhn"
16:36 <AnselaJonla> No one ever accused the English language of making sense
16:36 <Dogfoger> Got that right
16:38 <Dogfoger> Especially the way you guys like to fuck with time
16:38 <Dogfoger> We're moving one hour ahead! Now we're moving one our behind!
16:38 <The Mol Man> o ya dog
16:38 <The Mol Man>
16:38 <Dogfoger> fuck -.-
16:39 <Dogfoger> I will beat you
16:39 <Dogfoger> user:e spam
16:39 <Dogfoger> lol
16:39 <Dogfoger> 1256, right?
16:39 <Dogfoger> I shall get 2000
16:40 <Joeytje50> lol that zanaris frog said "kiss me baby one more time"
16:40  * Joeytje50 hits frog one more time
16:40 <Joeytje50> o sry I confused you with that other slut
16:41 <Dogfoger> lol!
16:46 <Dogfoger> mol
16:46 <The Mol Man> ?
16:46 <Dogfoger> your record is done
16:46 -!- EJulian97 has joined Special:Chat
16:46 <The Mol Man> you did not open that many pages that quickly
16:46 <EJulian97> hiya
16:47 <Dogfoger> mouse keys mol
16:47 <Dogfoger> 5+ +
16:47 <Dogfoger> = twice as fast
16:48 <The Mol Man> i still call butllshit
16:48 <Dogfoger> lol
16:48 <Dogfoger> almost crashed ff
16:50 <Dogfoger> Mol
16:50 <Dogfoger>
16:50 <Dogfoger> I promise you, it's legit
16:50 <Dogfoger> try it
16:51 <The Mol Man> meh idc that much
16:51 <Dogfoger> so, do I win?
16:52 <The Mol Man> it's not over
16:52 <Dogfoger> I have a feeling that it will never end
16:53 <Dogfoger> I'll be bacjkk
17:00 <The Mol Man> ...
17:02 <Ciphrius Kane>
17:03 <Dogfoger> Why hello there, kane
17:03 <Ciphrius Kane> That moron's gone!!!!
17:04 <Dogfoger> I get the sense that you don't like Mr Trump
17:04 <Ciphrius Kane> He's a bully
17:05 <The Mol Man> no rightminded person does
17:05 <Coelacanth0794> he's an annoying facebook girl
17:05 <Ciphrius Kane> So we agree on something Mol
17:06 <The Mol Man> there's plenty we agree on
17:08 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:09 <Ciphrius Kane> Sometimes I think I've misjudged you Mol
17:10 <The Mol Man> Not really
17:10 <Ciphrius Kane> But then I remember you have a thing for squirrels
17:11 <Coelacanth0794> i'm walking on sunshine, whoa-oa
17:11 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
17:11 <Dogfoger>
17:12 <Ciphrius Kane> Bubble Witch Saga is a pain in the rear end
17:12 <Dogfoger> coel, is that your account?
17:12 <The Mol Man> Dog, I win
17:13 <Dogfoger> No
17:13 <The Mol Man>
17:13 <Dogfoger> i just got that now...
17:13 <Dogfoger> but how does that make you win?
17:13 <The Mol Man> i have more
17:13 <The Mol Man> see?
17:13 <Dogfoger> oh
17:13 <Dogfoger> sorry
17:13 <AnselaJonla> I'm stuck on lvl 20
17:13 <Dogfoger> I got the "Imgur is over capacity"
17:13 <Dogfoger> lol
17:13 <The Mol Man> I did when I uploaded too
17:13 <Dogfoger> awh damn
17:14 <Dogfoger> I can't beat that
17:14 <Ciphrius Kane> 24
17:14 <Dogfoger> i lose :(
17:14 <The Mol Man> wanna call it a draw/
17:14 <Ciphrius Kane> I can defeat the level I just can't get enough points
17:14 <Dogfoger> never
17:17 <AnselaJonla> Yes, managed it
17:19 <TonyBest100> Updated chrome, went into a new tab and saw a strange message at the bottom left saying it has bettar spell-chek (thats actually how it was spelt) :P
17:24 <Dogfoger> you can get drunk off wine, right?
17:24 <Battleben> Awe, no longer have 200m.
17:25 <The Mol Man> what happened to it? >.>
17:25 <Battleben> I bought a drygore
17:25 <The Mol Man> noob
17:25 <Dogfoger> noob
17:25 <The Mol Man> I agree with Dogfoger
17:26 <Dogfoger> I agree with The Mol Man
17:27 <Dogfoger> ben, go away
17:27 <Dogfoger> The tribe has spoken.
17:28 <Ciphrius Kane> Do you claim to be the leader of the tribe?
17:28 <Dogfoger> I never said that
17:28 <Dogfoger> At all
17:28 <Ciphrius Kane> Good
17:32 <Coelacanth0794> ben i got all 5 slayer head dialogues
17:33 <Coelacanth0794> now go get their visitor dialogues
17:33 <The Mol Man> coel
17:33 <The Mol Man>!!! delete
17:33 <Coelacanth0794> not wearing headphones
17:34 <The Mol Man> pl
17:40 <Coelacanth0794> amnesia
17:42 <Therealapex> hey guys apparently black masks are a great money making method in osr
17:43 <Therealapex> 1m a pop?
17:43 <Ciphrius Kane> Maybe, don't play RS07 myself
17:43 <Ciphrius Kane> And before you ask no we are not going to add that to this wiki
17:45 <Coelacanth0794>
17:45 <Ciphrius Kane> Edicts of Guthix are broken though
17:46 <Therealapex> did they fix momentum for the EoC training academy?
17:46 <Ciphrius Kane> Plus everybody knows he's a hipster
17:46 <Ciphrius Kane> Dunno
17:48 <TonyBest100> Either he required full black robes OR jagex forgot that edict ruling :P
17:48 <Joeytje50> jagex dun goofed
17:48 <Ciphrius Kane> Death: "I broke the Edicts before it was cool"
17:49 <TonyBest100> :P
17:50 <TonyBest100> well the holiday event that mentioned that edicts ruling was 3 years ago, they could of just forgot lol
17:51 <Joeytje50> they probably forgot yea
17:51 <Joeytje50> so they dun goofed
17:52 <TonyBest100> For all we know that could be his combat robes :P
17:52 <Joeytje50> he'd not be allowed to wear his cb robes by the edicts then
17:52 <Joeytje50> which wouldn't make sense
17:53 <TonyBest100> true
17:53 <TonyBest100> ah well fk it, the edicts are broke now anyway
17:54 <Coelacanth0794>
17:54 <Ciphrius Kane> Hero: "You're insane!"
17:54 <Ciphrius Kane> Villain: "You're the one who killed hundreds if not thousands of people to get this far."
17:54 <Ciphrius Kane> Hero: "...You're insane!"
17:56 <Coelacanth0794> lol
17:57 <Ciphrius Kane> Pretty much every video game and action movie ever made
17:57 <Coelacanth0794> don't forget runescape quests!
17:58 <Joeytje50> (qc) My Overall level is 2140 (xp: 101,657,403, rank: 89,516).
17:58 <Ciphrius Kane> I count that under video games
17:58 <Joeytje50> (qc) My Old School Overall level is 1020 (xp: 1,662,470, rank: 8,259).
17:58 <Coelacanth0794>
17:58 <Joeytje50> I think I'm a little higher in rank @07
17:58 <Joeytje50> :3
17:59 <Ciphrius Kane> Like in ME3, Shepard kills thousands of krogans, batarians, asari, humans, turians, collectors, geth etc yet it's Saren and Jack Hardy who are the villains
17:59 <Joeytje50>
17:59 <Joeytje50> coel
17:59 <Joeytje50> why did he skip 3
17:59 <Joeytje50> in dat imaeg
18:00 <Joeytje50> NOMAD WILL MURDER Y'ALLS
18:00 <Ciphrius Kane> Nomad is totally Bilrach yo!
18:02 <Ciphrius Kane> Let's take a look at the evidence:
18:02 <Ciphrius Kane> Nomad used to be an elite dark knight
18:02 <Ciphrius Kane> Bilrach used to follow Zemerougal and therefore Lucien
18:02 <Ciphrius Kane> We haven't seen Nomad and Bilrach in the same location
18:03 <The Mol Man> support
18:03 <Ciphrius Kane> I'ma start a RfCM for those 2
18:03 <Ciphrius Kane> RfM even
18:03 <Ciphrius Kane> Curse you Mol
18:04 <Joeytje50> btw
18:04 <Joeytje50> sun and the moon
18:04 <Joeytje50> are the same person
18:04 <Joeytje50> think about it
18:05 <Joeytje50> have you ever seen the sun and the moon on the same place?
18:05 <The Mol Man> duh
18:05 <Joeytje50> they're both glowing
18:05 <Joeytje50> both in the sky
18:05 <Joeytje50> both round
18:05 <Ciphrius Kane> I've seen them both in the same place
18:06 <Ciphrius Kane> So I see Juvia tried sexting Cook
18:06 <The Mol Man> i already brought that up :x
18:07 -!- Crest71 has joined Special:Chat
18:07 <Ciphrius Kane> Cres?  You're alive?
18:08 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:10 -!- Ozank has joined Special:Chat
18:10 <Ozank> mol
18:10 <Ozank>
18:10 <The Mol Man> ummm ok?
18:10 <Ozank> ohey h4m lololol
18:10 <Ozank> mol that is a cake btw but spelled wrong
18:11 <TheUltimateH4M> Hey ozank lol
18:11 -!- Ozank has left Special:Chat.
18:11 <TheUltimateH4M> it's obviously (caek) ozzy
18:12 <TheUltimateH4M> oh
18:13 <Joeytje50> (caek) :D
18:14 <TheUltimateH4M> (ccaek) :D
18:21 <The Mol Man> ayflayflay
18:21 <Flaysian> ay Monty
18:21 <Flaysian> how u do
18:21 <TheUltimateH4M> I do
18:22 <The Mol Man> o i fien
18:22 <Flaysian> vergud
18:24 <The Mol Man> joey
18:25 <The Mol Man> coel
18:25 <The Mol Man> joey D: caek
18:27 <Stinkowing> can players still profit using the blast furnace?
18:28 <Stinkowing> wait...crap, Ordan doesn't unnote adamant bars
18:28 <Stinkowing> ores*, but still >_<
18:29 <The Mol Man> joey joey joey
18:29 <The Mol Man> for fuck sake joey ;_;
18:31 <The Mol Man> coel ;_;
18:35 <Henneyj> ?
18:35 <The Mol Man> i need mudda fucking joey or coel
18:37 <TheUltimateH4M> mol yuno check p
18:37 <TheUltimateH4M> pm
18:37 <TheUltimateH4M> *
18:37 <The Mol Man> i saw it noob
18:37 <TheUltimateH4M> k
18:38 <The Mol Man> joey...
18:39 <The Mol Man> omg is u back
18:40 <The Mol Man> ;_;
18:40 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:40 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:40 <The Mol Man> joey ;_;
18:44 <Stinkowing> ugh
18:44 <The Mol Man> ffs joey
18:44 <Stinkowing> blast furnace doesn't profit without bank trips
18:44 <Stinkowing> T_T
18:47 <The Mol Man> coel
18:47 <The Mol Man> u back?
18:47 <The Mol Man> ;_;
18:47 <Coelacanth0794> wat
18:47 <The Mol Man>
18:47 <The Mol Man> block
18:47 <The Mol Man> also r u in irc?
18:48 <The Mol Man> I need a delrev
18:49 <Coelacanth0794> nope irc died on me
18:49 <The Mol Man> ok ;_;
18:49 <Coelacanth0794> refreshing
18:49 <The Mol Man> well if you get back in
18:49 <Stinkowing> lolwut
18:49 <Stinkowing> naruto? C'mon, there's better stuff to use as vandalism material than THAT >.>
18:50 <The Mol Man> yay fergie
18:50 <The Mol Man> delrev some porn plz?
18:51 <The Mol Man>
18:51 <Coelacanth0794> nope no responses
18:51 <The Mol Man> it's okay, we have fergie <3
18:51 <The Mol Man> :D
18:52 <The Mol Man> yay fergie
18:52 <Coelacanth0794> wat
18:52 <Coelacanth0794> can everybody revdel but me
18:52 <Urbancowgurl777> only 5 people can <.<
18:52 <The Mol Man> every bcrat+cook, fergie, ansela, gaz, brains
18:52 <The Mol Man> 18*
18:52 <Urbancowgurl777> b'crats can't?
18:52 <The Mol Man> yes they can
18:53 <Urbancowgurl777> weird, didn't think they could
18:53 <The Mol Man> 00:24, March 4, 2013 Dtm142 (Talk | contribs) changed visibility of a revision on Old School RuneScape: content hidden and username hidden (Hazardous/offensive external links) (diff | change visibility)
18:53 <Urbancowgurl777> meh
18:53 <The Mol Man> a few more if you wanna count vstf 
18:53 <Urbancowgurl777> (you found that strangely fast <.<)
18:53 <The Mol Man> but they'd only do it in extreme circumstances
18:53 <The Mol Man> I requested that delrev, so I knew where to look
18:54 <Urbancowgurl777> ah
18:55 <The Mol Man> also bcrats do nothing 
18:55 <The Mol Man> so any of their logs probably have a delrev in there
18:55 <The Mol Man> except the ancient ones
18:55 <Urbancowgurl777> lol
18:56 <Urbancowgurl777> no the ancient ones would delrev someone adding "hi (:" to an article
18:56 <The Mol Man> I meant because they probably didn't have access to te tool :x
18:56 <Urbancowgurl777> b'crats would have
18:56 <Urbancowgurl777> according to you
18:56 <Urbancowgurl777> ? <.<
18:57 <The Mol Man> ;_; should not have looked at that deletd image
18:57 <Urbancowgurl777> i didn't
18:57 <Urbancowgurl777> i saw naruto and porn and decided i would live a better life not knowing
18:57 <The Mol Man> I meant me, I looked at a different one
18:57 <Urbancowgurl777> what
18:57 <The Mol Man> in sacre fi's log
18:57 <Urbancowgurl777> gawd
18:57 <Urbancowgurl777> stahp confus
18:58 <The Mol Man> I can only view deleted images if it's been delrev'd 
18:58 <The Mol Man> makes no sense
18:58 <Urbancowgurl777> people were talking about their test grades in my lit class
18:58 <Urbancowgurl777> they were saying how they did better on this second test than the first
18:59 <Urbancowgurl777> one girl said she got like a 70 on the first and 80 something on the second
18:59 <The Mol Man> how did you do?
18:59 <Flaysian> But fergie did better in her first test than her second
18:59 <Urbancowgurl777> i sat there quietly thinking how i got 100 on both <.<
18:59 <Flaysian> oh
18:59 <The Mol Man> YAY FERGIE
18:59 <Flaysian> Lul
18:59 <Urbancowgurl777> glad they didn't ask me how i did, would have been sad for them lol
18:59 <The Mol Man> Shoulda been "I got 50 and 60"
19:00 <Urbancowgurl777> why ):
19:00 <The Mol Man> so they don't scrutinize you for your smarts
19:00 <Urbancowgurl777> lol
19:00 <Flaysian> Monty you make no sense
19:00 <Flaysian> please leave forever
19:00 <Urbancowgurl777> being smart ftl
19:00 <The Mol Man> ok
19:00 <Henneyj> stealing all the other students' points
19:01 <Urbancowgurl777> i'm 1 scroll away from having all tetsu armor scrolls
19:01 <The Mol Man> (y)
19:01 <Urbancowgurl777> yet i still haven't gotten enough plates to make one piece yet
19:01 <Urbancowgurl777> -.-
19:01 <The Mol Man> ;_;
19:01 <Flaysian> Good evening Mr. Smithing
19:01 <Stinkowing> I have only one scroll period
19:01 <Stinkowing> for the gem scrimshaw
19:01 <Smithing> Good evening
19:01 <Coelacanth0794> still at 99 plates
19:01 <Stinkowing> And I don't have ANY port resources
19:01 <Coelacanth0794> had 15 plates miss out by now due to failures
19:02 <Coelacanth0794> since i got 99 plate i mean
19:02 <Stinkowing> In fact, I kinda gave up on PoP
19:02 <Stinkowing> it was boring
19:02 <Coelacanth0794> k
19:02 <Stinkowing> and I didn't like the massive amount of failures I was getting for fucking scroll pieces
19:02 <Stinkowing> no 100% then I don't do it
19:02 <Flaysian> #firstworldproblems
19:03 -!- Flaysian has left Special:Chat.
19:03 -!- Flaysian has joined Special:Chat
19:03 <Stinkowing> ...
19:03 <Stinkowing> no
19:03 <Coelacanth0794> you no longer get 100%s in steel area
19:03 <Stinkowing> the chances of being successful are full of fuck
19:03 <Flaysian> ok
19:03 <Stinkowing> that, and I do NOT like risk VS reward gameplay
19:04 <Stinkowing> at first, PoP was fun
19:04 <Stinkowing> but I don't understand how people can manage that...or get three ships before they unlock the cherrywood region
19:04 <Coelacanth0794> 'save the whatever of khakona from whatever of new heritage' this, 'set up a thingy on fluttershy island' that
19:04 <Coelacanth0794> and it's still me missing out on plates
19:04 <Henneyj> ive unlocked 2 scrims but both are higher lvl than  have
19:04 <Coelacanth0794> i have like 60-70 lacquer though
19:04 <Stinkowing> I was 10% through the cherrywood region before I got my thrid ship
19:04 <Flaysian> hey tyler
19:04 <Stinkowing> third*
19:04 <Coelacanth0794> nice
19:04 <Stinkowing> and it has no captian
19:04 <Stinkowing> no
19:05 <Stinkowing> not noice
19:05 <Coelacanth0794> you got it fast
19:05 <Stinkowing> no I didn't
19:05 <Coelacanth0794> it required cherrywood did it not
19:05 <Stinkowing> I've heard people got their third one BEFORE they ever unlocekd the fourth region
19:05 <Urbancowgurl777> it doesn't matter when you get things or how fast you get them
19:05 <Stinkowing> I...don't know
19:05 <Urbancowgurl777> just take your time collecting resources
19:05 <Stinkowing> I thought it was Bamboo and Slate?
19:05 <Coelacanth0794> i bought all ship parts
19:05 <Coelacanth0794> steel is now diverting to crew and houses
19:05 <TyA> Hii
19:05 <Urbancowgurl777> i'm working on ship parts for slate
19:06 <Urbancowgurl777> only bought the rudder and dragonskin rigging so far
19:06 <Coelacanth0794> you skipped those?
19:06 <Urbancowgurl777> i bought 3 of the new crew members ._.
19:06 <Coelacanth0794> none cursed right
19:06 <Urbancowgurl777> correct
19:06 <Coelacanth0794> (y)
19:07 <Urbancowgurl777> just sent out oxhead again, third time ._.
19:07 -!- Demise36 has left Special:Chat.
19:09 <Battleben> Yay, I have 159 plate
19:10 <Battleben> And I neve even unlocked the whaler.
19:10 <Battleben> Well.... Not... normally, anyway..
19:11 <Demise36> get 90 smithing
19:11 <Demise36> you nub
19:11 -!- Meez has joined Special:Chat
19:11 <Meez> ok
19:11 <The Mol Man> (diff | hist) . . N! Rob the pirate‎; 19:11 . . (+134)‎ . . ‎Joke1996 (talk | contribs)‎ (←Created page with 'rob the pirate was once a pirate traviling from norawy to england in 1084 b when he came to the white cliffs of dover he went hey ho!') (Tag: very short new article)
19:12 <Meez> (N)
19:13 <Henneyj> not long after harold invaded
19:18 <Meez> :>
19:19 <TyA> Hey TheUltimateH4M
19:20 <Meez> <.<
19:20 <Meez> >.>
19:22 <TyA> Ohai Meez
19:22 <TyA> Didn't see you there
19:22 <TheUltimateH4M> He
19:22 <TheUltimateH4M> Hey*
19:22 <TheUltimateH4M> test
19:22 <TheUltimateH4M> >.>
19:24 <Meez> hi
19:26 <The Mol Man> that is not necessary >.>
19:26 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:27 <TheUltimateH4M> wb
19:27 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:27 <TheUltimateH4M> Hi
19:27 -!- Demille has joined Special:Chat
19:28 <TheUltimateH4M> Oh I forgot to change the header color on RS answers >.> brb
19:28 <Battleben> Ohhhhhhhmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm
19:28 <Battleben> Uuuuhmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm
19:28 <Ciphrius Kane> Spammmmmmmmmmmmmmmmmmm
19:28 <Demille> can anyone help me with the dragon slayer qeust
19:29 <Ciphrius Kane> Looks like Yelps decided to be generous...right before I leave...accursed goblin
19:29 <TheUltimateH4M> there 
19:29 <TheUltimateH4M> matches now
19:29 <The Mol Man> what'd u get?
19:29 <Ciphrius Kane> What part you stuck on?
19:29 <Ciphrius Kane> 200M
19:29 <The Mol Man> prove it
19:29 <Ciphrius Kane> Come to my drop party next week and I will
19:30 <The Mol Man> show me pic
19:30 <Demille> i kept dieing 
19:31 <Ciphrius Kane> At what part?
19:32 <Meez> mwah
19:33 <Demille> fighting the dragon
19:33 <Ciphrius Kane> Have you considered levelling up a bit?
19:34 <TyA> Levelling up is always fun
19:34 <Stinkowing> ^
19:35 <Battleben> Ciph
19:35 <Battleben> Nobody gets 200m
19:35 <Battleben> It's a lie
19:35 <TheUltimateH4M> Cod4 (hug)
19:35 <Demille> lvl 56 combat i need to leave up quick 30 att  around 15 str 26-27 def
19:35 <Battleben> Are you using an Anti-Dragon shield Demille?
19:35 <Demille> ya
19:35 <Ciphrius Kane> This in 07scape?
19:36 <Demille> i have been haveing full invintory of lobsters
19:36 <Demille> newest one
19:36 <Battleben> Anyway Ciph, did you really win 200m?
19:36 <Ciphrius Kane> Yep
19:36 <Battleben> ..They may have made it more common.
19:36 <Ciphrius Kane> And I'm dropping 150m of it on Monday
19:36 <Battleben> I won it a few days ago.
19:36 <The Mol Man> fucking jagex
19:36 <Stinkowing> I envy you guys
19:37 <Stinkowing> I need at least 12m for blood runes to barrage my way to 99 defence
19:37 <Demise36> wahi
19:37 <Stinkowing> but I have no luck on SoF
19:37 <Demise36> moe heard of 2 people who won that too
19:37 <Demise36> @[email protected]
19:37 <Urbancowgurl777> because it's sof <.<
19:37 <Demise36> can i win it pls
19:37 <Demise36> better get it with 70 spins
19:37 <Demise36> either that or the bandos outfit
19:38 <The Mol Man> use the money to buy out items on GE and get ge limits
19:38 <Demille> so what is the quickest way to lvl up
19:38 <Ciphrius Kane> Do slayer
19:38 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
19:38 <Demille> slayer]
19:39 <Stinkowing> are you F2P?
19:39 <Demille> ya
19:39 <Stinkowing> then you have no idea what slayer involves then, unless you did the "new f2p parts" of that skill
19:39 <Stinkowing> ?*
19:40 <Demille> i did try the meber ship 4 a month
19:41 <Demille> no
19:41 <Stinkowing> ah, then never mind
19:41 <Demille> y
19:41 <Stinkowing> I figured that since you were F2P, you'd have no idea how slayer works
19:41 <Stinkowing> but never mind
19:41 <Demille> kk
19:42 <Demille> i am lvl 10 in it but i cant do anymore
19:45 <Demille> i hate scammers i pay 100 to someone to help me on the qeust and then he just left after i trade
19:45 <TonyBest100> Never agree to paying someone for a quest
19:45 <TonyBest100> if you always needed help use this wiki
19:45 <Demille> i know that now
19:46 <Stinkowing> does the tradable PoP armor sell well?
19:46 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
19:46 <Stinkowing> Specifically, the sea singer stuff?
19:48 <Ciphrius Kane> Doubtful from what I hear
19:48 <Stinkowing> and what exactly do you hear?
19:48 <Stinkowing> like, what DOES sell?
19:50 <Demise36> yay got images for all bandosians
19:50 <The Mol Man> go add {{trans}} tags noob
19:52 <Neitiznot> That's not very nice
19:52 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
19:52 <Demise36> fine ;_;
19:53 <Stinkowing> Wow
19:53 <Stinkowing> I just got a spin ticket
19:54 <Stinkowing> Pointed at the Mask of the Kura, and said out loud "I want that"
19:54 <Stinkowing> got it
19:59 <TonyBest100> I have both mask of the abyss and mask of dead fingers
20:06 <The Mol Man> ...
20:08 <TonyBest100> so quiet
20:08 <The Mol Man> ikr
20:08 <TonyBest100> such a bad quality
20:09 <The Mol Man> retake it
20:09 <Demille> i have the fingers mask
20:10 <TonyBest100> I can't take the screenshot of it, ,I dont have the weapon
20:10 <The Mol Man> it's a dg weapon
20:10 <The Mol Man> anyone can get it
20:10 <Meez> lol
20:19 <Battleben> Amazzing discovrey guys
20:19 <Battleben> You know the eyes on the soul rune?
20:19 <Battleben> They're not eyes.
20:19 <Battleben> They're actually wings!
20:19 <Battleben> MY MIND WAS BLOWN
20:19 <The Mol Man> knew that
20:21 <TonyBest100> knew it for years :P
20:22 <Knightmere98> how much of legends quest do i need to do rfd?
20:22 <The Mol Man> all
20:22 <Knightmere98> it on;ly says started
20:23 <The Mol Man> then idk
20:23 <The Mol Man> just do it all anyways
20:23 <The Mol Man> fun quest
20:23 <The Mol Man> which sounds like Funk West
20:23 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
20:24 <Ciphrius Kane> You need to get into the jungle
20:26 <Battleben> Yeah
20:27 <Battleben> Bye!
20:27 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:27 <Demise36> bye
20:27 <Demise36> <333
20:28 <Demille> i hate pvp in wilderness
20:45 <AnselaJonla> tony?
20:45 <AnselaJonla> Is not here, as usual
20:48 <TheUltimateH4M> [[User:TheUltimateH4M/sandbox]]
20:51 <Dogfoger> What is up with Cinderella?
20:51 <Dogfoger> A magical glass slipper makes a man fall in love with her
20:51 <Dogfoger> I mean seriously
20:51 <Dogfoger> And who the hell wears glass slippers?
20:51 <AnselaJonla> Glass is a mistranslation
20:52 <Dogfoger> ]It is?
20:52 <Dogfoger> Crystal?
20:52 <AnselaJonla> In the original Old French it was fur, but that word for fur fell out of use and so later transcribers and translators mistook it for the similar-looking glass
20:52 <AnselaJonla>
20:53 <Dogfoger> hmm
20:53 <Dogfoger> Still
20:53 <Dogfoger> What man falls in love with a slipper?
20:54 <Dogfoger> Well, someone wearing a slipper
20:54 <Dogfoger> everyone wears slippers
20:54 <Dogfoger> Right
20:54 <Dogfoger> I'm fucking up my own point, so I shall shut up
20:54 <Ciphrius Kane> He fell in love with her not the slipper
20:55 <Dogfoger> yeah but still
20:55 <Dogfoger> The whole story of Cinderella makes no sense to me
20:56 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
21:02 <AnselaJonla>
21:04 <Ciphrius Kane> I am starting to hate this witch saga level
21:12 <The Mol Man> ...
21:13 <Dogfoger> ...
21:14 <Dogfoger> this is the part when someone else says ...
21:14  * Ciphrius Kane sacrifices Dogfoger to Slaanesh
21:16 <Dogfoger> Has anyone seen Mod Vince in game?
21:17 <Dogfoger> I don't know who Slaanesh is so I am immortal to that kind of death
21:17 <Ciphrius Kane> Ya.  He had no head
21:17 <Ciphrius Kane> Apparently Mod Farquarson decapitated him for a joke
21:18 <Dogfoger> Kane
21:19 <Dogfoger> Mod Farquhason is Vince
21:19 <Dogfoger> Vince Farquhason
21:20 <Ciphrius Kane> I knew that name was familiar
21:20 <Ciphrius Kane> So he decapitated himself for a joke then
21:20 <Dogfoger> Indeed
21:22 <Dogfoger> woah
21:22 <Dogfoger> Wow
21:22 <Dogfoger> I insulted the CEO of Jagex
21:22 <Dogfoger> Wow lol
21:22 <Ciphrius Kane> How so?
21:22 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
21:22 <Dogfoger> I had no idea MMG was the CEO
21:23 <The Mol Man> >.>
21:23 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:23 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:23 <Dogfoger> Well it wasn't an insult to him
21:23 <Dogfoger> Was an insult to the game
21:23 <Dogfoger> And I just lost The Game
21:23 <Ciphrius Kane> I'm sure MMG is in his office crying his eyes out
21:23 <Dogfoger> I didn't do it NOW
21:23 <Ciphrius Kane> "People don't know who I am!  Waaaaaaaaa!"
21:23 <Dogfoger> lol
21:24 <Dogfoger> I didn't know Mod Mark was the ehad of content until recently
21:25 <Ciphrius Kane> Did you know Mod Dowd was once killed by his own creation?
21:25 <Ciphrius Kane> He tried to summon a wildywyrm and it killed him
21:25 <Dogfoger> Mod who?
21:26 <Dogfoger> [[Mod Dowd]]
21:26 <Dogfoger> talk shit
21:26 <Ciphrius Kane> You accusing me of lying?
21:27 <Dogfoger> Well the wiki doesn't have a page on Mod Dowd and I've never heard of him
21:27 <Dogfoger> Ohh!
21:27 <Dogfoger> Cook
21:27 <Dogfoger> i need you
21:27  * Dogfoger pokes cook very hard and very fast
21:28 <Ciphrius Kane>
21:28 <Ciphrius Kane> Look, Mod Dowd
21:29 <Thefreeman500> I hate :L
21:29 <Dogfoger> hmm
21:29 <Dogfoger> why don't we have a page about him?
21:29 <Thefreeman500> 3 of them just decide to ground pound me at once
21:29 <Dogfoger> omg
21:30 <Dogfoger> flaysian, go away
21:30 <Ciphrius Kane> Cause nobody made one?
21:30 <Dogfoger> dun dun dunnnn
21:30 <Dogfoger> So what does he do?
21:31 <Thefreeman500> the bots?
21:31 <Ciphrius Kane> Dunno
21:31 <Dogfoger> no
21:31 <Dogfoger> Mod Dowd
21:32 <Ciphrius Kane> Like I said
21:37 <Cook Me Plox> you need me?
21:37 <Dogfoger> Yes cook
21:37 <Dogfoger> What was the series you said was better than Modern Family?
21:37 <Cook Me Plox> Arrested Development
21:37 <Dogfoger> thanks
21:38 <The Mol Man> Cook, u watch IFC?
21:38 <Cook Me Plox> notrly
21:38 <The Mol Man> never seen portlandia?
21:39 <Cook Me Plox> saw some of it, elicited a "meh" from me
21:39 <The Mol Man> some of it is kinda meh some of it is really good
21:39 -!- Jaackooo has joined Special:Chat
21:40 <Dogfoger> Who can tell me what hippopotomonstrosesquippedaliophobia is
21:40 <Ciphrius Kane> Fear of long words
21:40 <Dogfoger> You don't count
21:41 <Dogfoger> you know like... everything
21:41 <The Mol Man> Fear of short words?
21:41 <Dogfoger> Sespidaliophobia
21:41 <Dogfoger> is the fear of short words
21:41 <Dogfoger> iirc
21:41 <Jaackooo> Hi, on the Zamorak Halo page, it doesn't state that it affects the other two lev95 curses ( torment & anguish)
21:41 <Dogfoger> JOEY
21:41 <The Mol Man> yay joey
21:41 <Joeytje50> sup
21:41 <Joeytje50> doing [[BA]]
21:41 <Dogfoger> hippopotomonstrosesquippedaliophobia
21:41 <Joeytje50> kinda busy :3
21:41 <Cook Me Plox> Jack, go ahead and add it
21:41 <Dogfoger> It's fun to say :D
21:42 <Jaackooo> i don't know how
21:42 <Jaackooo> thats why i came here :P
21:42 <Jaackooo> i can do simple text and stuff, bud thating beyont anyth
21:42 <Jaackooo> but anything beyond that**
21:42 <Jaackooo> i will leave to the experts
21:42 <The Mol Man> this is simple text, ain't it?
21:42 <Dogfoger> ^ikr
21:42 <Dogfoger> You and me both brother
21:42 <Dogfoger> omg mol go away
21:42 <Jaackooo> its got pictures, tables and links
21:43 <Jaackooo> sorry if this is an inconvenience
21:43 <Dogfoger> Just write "Zamorak Halo affects the Torment and Anguish abilities"
21:43 <Jaackooo> jus thtought i would point it out
21:44 <Jaackooo> if you look at the page, it has a table of the prayers/curses it affects
21:44 <Dogfoger> [[Zammy halo]]
21:44 <Dogfoger> Is torment an ability?
21:44 <Dogfoger> And anguish obviously
21:44 <Dogfoger> Are they abilities or prayers
21:45 <Cook Me Plox> prayers, noob
21:45 <Jaackooo> curses
21:45 <Dogfoger> k
21:45 <Jaackooo> they are the equivalent of turmoil
21:45 <Jaackooo> for magic/range
21:45 <Dogfoger> oh right
21:45 <Dogfoger> i knew that
21:46 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 40x [[clean toadflax]] is 150,040 coins (3751 coins each).
21:47 <Jaackooo> great?
21:47 <Cook Me Plox> is someone else fixing that or should I?
21:47 <The Mol Man> you
21:47 <Dogfoger> i am
21:47 <Dogfoger> Fixed :3
21:48 <Dogfoger> ooh
21:48 <Dogfoger> cook
21:48 <Jaackooo> anguish is in the prayers
21:48 <Jaackooo> its a curse
21:48 <Dogfoger> Anguish doesn't wanna move to curses
21:48 <Jaackooo> otherwise, it looks great
21:48 <Dogfoger> bad anguish!
21:48 <Dogfoger> Jaackooo, a little tip
21:48 <Dogfoger> If you have no idea what you're doing
21:49 <Dogfoger> Take a look at the rest of the table
21:49 <Dogfoger> If all the code stuff looks the same
21:49 <Dogfoger> Copy n paste it
21:49 <Jaackooo> yeah, i looked in visual mode
21:49 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:49 <Dogfoger> and change the relevant pieces
21:49 <AnselaJonla> NO!
21:49 <Dogfoger> lol
21:49 <The Mol Man> visual sucks
21:49 <The Mol Man> never use it
21:49 <Jaackooo> in hindsight, i shoulda put it in the other mode
21:49 <AnselaJonla> Never do work in visua;
21:49 <Dogfoger> BAD MOVES
21:49 <Dogfoger> You shouldn't of said that
21:49 <Jaackooo> i don't normally do anything :p
21:49 <Dogfoger> not when ansela is near
21:49 <Dogfoger> She nearly murdered me last time I did that, iirc
21:50 <Jaackooo> i apologise
21:50 <Ciphrius Kane> She needs to sacrifice people to Khorne regularly
21:50 <Ciphrius Kane> You should feel honoured to be chosen
21:51  * AnselaJonla fires her bolter at Ciph's head
21:51 <Dogfoger> Ansela
21:51  * Ciphrius Kane ducks
21:52 <Dogfoger> Could you fix my oopsie?
21:52 <Dogfoger> [[Zamorak halo]]
21:52 <Ciphrius Kane> Come now honey, there are plenty of sacrifices here
21:52 <Dogfoger> Anguish is in the wrong column
21:52 <Dogfoger> And it refuses to mvoe
21:52 <Dogfoger> moev*
21:52 <Dogfoger> move!!!
21:52 <Jaackooo> i fixed that problem dogfoger, kinda
21:53 <Dogfoger> ya did?
21:53 <Jaackooo> its on the curses side
21:53 <Coelacanth0794> ladies
21:53 <Jaackooo> but nothing in the box next to it
21:53 <Dogfoger> how did you do that?
21:53 <Jaackooo> code
21:53 <Dogfoger> grr
21:53 -!- Thefreeman500 has left Special:Chat.
21:53 <Jaackooo> like what ya told me
21:53 <Dogfoger> am I the only one here who doesn't understand code?
21:53 <Jaackooo> copy and paste
21:53 <Dogfoger> I did that lol
21:53 <Jaackooo> and took out all teh bits it showed
21:53 <Jaackooo> took me two goes, but got there
21:54 <Coelacanth0794> wat
21:54 <Jaackooo> ((Zamorak halo))
21:54 <AnselaJonla> [[
21:54 <Jaackooo> okay, i dunno how to link in here
21:54 <AnselaJonla> Not ((
21:54 <Jaackooo> akyay
21:54 <Jaackooo> [[zamorak halo]]
21:54 <Dogfoger> bananas
21:54 <Coelacanth0794> QUICKTRANSFORM TO )&
21:54 <Coelacanth0794> 07*
21:55 <Jaackooo> better do [[guthix halo]] and [[saradomin halo]] too
21:55 <Knightmere98> guys
21:55 <Knightmere98> some help wouild be appreciated
21:55 <Knightmere98> how the f*ck do i get a ninja greegree
21:55 <Dogfoger> Jack
21:55 <Dogfoger> How do you know what it affects?
21:56 <Ciphrius Kane> Kill a monkey archer
21:56 <Knightmere98> da,mn no range on me
21:56 <Knightmere98> how about monkey fighters?
21:56 <Jaackooo> well it affects turmoil, so i naturally guessed it would affect the turm equivalents
21:56 <Jaackooo> however, this i sjagex
21:56 <Dogfoger> Not necesarily
21:56 <AnselaJonla> Has to be a ninja one
21:56 <Dogfoger> jagex logic is messed up
21:56 <The Mol Man> by jagex logic
21:56 <Jaackooo> yah 
21:56 <The Mol Man> the guthix halo should also sell xp
21:56 <AnselaJonla> Knightmere98 - go into the town
21:56 <The Mol Man> and cost 50 runecoins
21:56 <Dogfoger> The Guthix halo will give you 900 free spins
21:56 <AnselaJonla> [[Ninja greegree]]
21:57 <Dogfoger> wow
21:57 <Knightmere98> ok i got 1
21:57 <AnselaJonla> Knightmere98 - go into the town, reveal yourself as human, hide and let the gnome guy kill the guard for you
21:57 <Jaackooo> i need to find somone with a halo to test
21:57 <Dogfoger> you remove one little thing from a page
21:58 <Knightmere98> na i just tanked and swong
21:58 <Dogfoger> and the whole thing is fucked
21:58 <Knightmere98> i can buy them greegree holder things cant it?
21:58 <Dogfoger> swong?
21:58 <Knightmere98> bad grammer its late
21:59 <Dogfoger> woops
21:59 <Coelacanth0794> front post front page of reddit
21:59 <Coelacanth0794> it's like far side
21:59 <The Mol Man> +1
22:00 <The Mol Man> those are pretty good
22:00 <Knightmere98> all this for rfd
22:01 <Dogfoger> Might
22:01 <Dogfoger> Knight*
22:01 <Dogfoger> Grammar* not grammer
22:01 <The Mol Man> grammah*
22:02 <Dogfoger> grammeh
22:02 <Dogfoger> duh
22:02 <Coelacanth0794> gremerr
22:02 <Dogfoger> ermahgerd gremerr
22:02 <The Mol Man> gramizzle
22:02 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:02 <Dogfoger> ^lololol
22:02  * Coelacanth0794 ignizzles mol
22:02 <Dogfoger> Ignizzle
22:02 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:02 <The Mol Man> we gon use muddafuggin harry potta magic
22:03  * Dogfoger ignizzles Callofduty4
22:03 <Dogfoger> wooops
22:03 <Dogfoger> go away cod
22:03  * Dogfoger ignizzles Coelacanth0794
22:03 <Coelacanth0794> rofl
22:03 <Callofduty4> No
22:03 <Dogfoger> wow
22:03 <Dogfoger> you talked
22:03 <Coelacanth0794> wat he has chathax\?
22:03 <Callofduty4> U extinguizzle me
22:03 <Dogfoger> I am so sorry for ignizzling you, cod
22:03  * Coelacanth0794 entizzles cod4
22:04 <Dogfoger> Cod never talks lol
22:04 <Coelacanth0794> ik
22:04 <Dogfoger> Right place, right time I guess
22:04 <Coelacanth0794> why did he speak
22:04 <Coelacanth0794> what have you done with the reald [email protected]@@
22:04 <Dogfoger> @@@
22:04 <Dogfoger> KILL IT WITH FIRE
22:04  * Ciphrius Kane wonders when the chat became overtaken with a bunch of reggae singers?
22:04 <Dogfoger> lol now he doesn't talk
22:04 <The Mol Man> he probizzley intizzled him in the gizzle
22:04 <Callofduty4> I used his skin as a disguise 
22:05 <The Mol Man> No wai, mon; we just talkin like we ghetto
22:05 <Callofduty4> *disgizzle
22:05 <Dogfoger> I thought Snoop Dogg was a rapper
22:05 <The Mol Man> rapizzle*
22:05 <Dogfoger> or as the idiots of our species would say, raper
22:05 <Dogfoger> I'm the best raper in the world
22:05 <The Mol Man> you sickizzle mizzle
22:05 <Jaackooo> reported.
22:05 <Dogfoger> Except for Snoop Dog, he's a better raper
22:05  * Coelacanth0794 casts excizzle on cod4
22:05 <Jaackooo> ohwait, this isn't rs 07 anymore
22:05 <Ciphrius Kane> He's now a reggae artist
22:06 <Coelacanth0794> there... yw
22:06 <The Mol Man> that's not reggae
22:06 <Dogfoger> I wish the words were censored with (cabbage)
22:06 <The Mol Man> reggai all about smokin them joints mon
22:06 <Dogfoger> Jamaica mon
22:06 <Coelacanth0794> when snopp dogg meets up with his old friend, he has casted reunizzle
22:06 <Dogfoger> Don't worry, about a thing
22:06 <The Mol Man> Coelizzle
22:06 <Ciphrius Kane> And Dog, you make jokes about rape again it aint going to end pretty
22:07 <Dogfoger> It's not a joke
22:07 <The Mol Man> ya mon rapizzle ain't funneh
22:07 <Dogfoger> I'm insulting the lower class of our species
22:07 <Dogfoger> have you not seen YGS?
22:07 <Dogfoger> Or any youtube comment on rap songs?
22:07 <The Mol Man> proper spelizzle and grammizzle please
22:07 <Dogfoger> ignizzle lol
22:08 <The Mol Man>
22:09 <Dogfoger> Kane, I patiently await your answer
22:09 <Ciphrius Kane> I don't tend to listen to rap
22:09 <The Mol Man> what!? Fo rizzle!?
22:09 <The Mol Man> me nizzle
22:10 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 5x [[rune javelin]] is 1,310 coins (262 coins each).
22:10 <Dogfoger> Ok
22:10 <Dogfoger> Well do yourself a favour, watch YGS (Your Grammar Sucks)
22:10 <Dogfoger> You'll see how many idiots there are on our planet
22:10 <Jaackooo> okay, my quest for somone with a halo has failed, for now
22:10 <Jaackooo> i will carry on my search tomorrow
22:11 <Dogfoger> Can't even figure out how to sound out a word
22:11 <Jaackooo> and will edit again if nesseccary
22:11 <AnselaJonla> (NSFW)
22:11 <AnselaJonla> necessary*
22:11 <Jaackooo> thanks
22:11 <Jaackooo> it took me 30 secs to try figure it
22:11 <The Mol Man> how nsfw is it?
22:11 <AnselaJonla> Language
22:11 <Jaackooo> i clicked it, i always click nsfw links :(
22:11 <Jaackooo> its youtube link, so can't be too bad
22:12 <Ciphrius Kane> You should see the usual NSFW stuff she posts
22:12 <Ciphrius Kane> Hehehe
22:12 <Jaackooo> i need to get off that habit
22:13 <Jaackooo> i always click nsfw
22:13 <Dogfoger> "I myself was such a bed spiller, once upon a time"
22:13 <Jaackooo> especially u nreddit
22:13 <Jaackooo> on reddit*
22:13 <Jaackooo> i really need to unsub from wtf
22:13 <Knightmere98> ok guys one more question
22:13 <The Mol Man> obligatory r/spacedicks
22:13 <Jaackooo> r/spaceclop
22:13 <Coelacanth0794> mol...
22:13 <Jaackooo> ^worse
22:14 <The Mol Man> inb4coelkicks
22:14 <Knightmere98>
22:14 <Coelacanth0794> you guys seriously
22:14 <Jaackooo> or r/clopclop
22:14 -!- Jaackooo was kicked from Special:Chat by Coelacanth0794
22:14 <Knightmere98> if you go onto sir amik
22:14 <Coelacanth0794> i dont go saying the r34 subreddits i know of
22:14 <Knightmere98> how much of the legends quest do i need to do?
22:14 <Dogfoger> What was that for, coel?
22:14 <AnselaJonla> Until you can get into the jungle
22:14 <Coelacanth0794> guess.
22:14 <The Mol Man> PONY PORN
22:14 <Jaackooo> i apologise
22:14 <Dogfoger> If I could guess I wouldn't ask
22:14 <AnselaJonla> But if you've not done it all, you need to have your jungle map with you
22:14 <Jaackooo> i didn't know i wasn't allowed :(
22:14 <Dogfoger> So tell me
22:15 <Dogfoger> What, is reddit against the rules?
22:15 <The Mol Man> 10/10 would subscribe to that subreddit 
22:15 <Knightmere98> wait
22:15 <The Mol Man> pony porn is
22:15 <Coelacanth0794> suggesting subreddits that are strictly pornographic is kickable in the same way as saying websites for the same thing
22:15 <Knightmere98> i just got the notes
22:15 <Jaackooo> i didn't even link it
22:15 <Knightmere98> and i just wana do rfd
22:15 <Jaackooo> and i said it was bad
22:15 <Coelacanth0794> dont have to
22:15 <Knightmere98> what part do i need to do
22:15 <Jaackooo> give me a warning first
22:15 <Dogfoger> oh
22:15 <Jaackooo> please
22:15 <AnselaJonla> Can you get into the jungle?
22:15 <Knightmere98> idk
22:15 <Coelacanth0794> i gave a mild warning
22:16 <Knightmere98> ive started the quest
22:16 <Coelacanth0794> mostly towards mol
22:16 <Coelacanth0794> he seems obsessed with that sub
22:16 <AnselaJonla> [[RfD]]
22:16 <Jaackooo> and then you kicked.... me
22:16 <Knightmere98> ansela
22:16 <The Mol Man> kicks *are* the warning
22:16 <Coelacanth0794> you kept it going.
22:16 <Jaackooo> i didn't even see your responce
22:16 <Coelacanth0794> if mol had said more he'd be kicked
22:16 <AnselaJonla> Started Legends Quest (you do not need to have anything mapped, but keep in mind the quest requirements for Legends' Quest)
22:16 <Jaackooo> response*
22:16 <Knightmere98> it just says started
22:16 <Knightmere98> and ive started it
22:16 <Knightmere98> is that enough?
22:16 <Jaackooo> i do apologise, i won't do it again
22:16 <Dogfoger> AWEEEEEEEEE
22:16 <The Mol Man> I don't think I'm ever going to say SD again
22:16 <AnselaJonla> Read what I just copy-pastad
22:16 <The Mol Man> i'm bored of it
22:16 <Ciphrius Kane> Knight, you need to get into the bloody Kharsai jungle
22:16 <Coelacanth0794> keep the chat sfw please
22:16 <Ciphrius Kane> We have told you this 3 bloody times
22:17 <Jaackooo> unless tagged nsfw?
22:17 <Dogfoger> Watch out for the sleeping lion
22:17 <Jaackooo> like another mod posted
22:17 <Knightmere98> but how far in is that
22:17 <Jaackooo> >.>
22:17 <Jaackooo> or are the rules different for mods?
22:17 <Coelacanth0794> only in moderation up to language
22:17 <Coelacanth0794> no nudity stuff
22:17 <Jaackooo> okay
22:17 <Knightmere98> ok ;)
22:17 <AnselaJonla> I tagged NSFW coz of the language used in that poem
22:17 <The Mol Man> trololol
22:17 <Jaackooo> yes, i watched it
22:17 <Dogfoger> poem, ansela?
22:17 <Dogfoger> Hardly a poem lol
22:18 -!- ShadowPirateX has joined Special:Chat
22:18 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
22:18 <Jaackooo> does anyone still play eoc scape? or did you all move to 07-scape
22:19 <Ciphrius Kane> I still play
22:19 <Knightmere98> eoc ftw
22:19 <TonyBest100> Same here
22:19 <TonyBest100> EoC FTW, who the hell would ever go back to an era thats severely outdated
22:19 <Coelacanth0794> eoc4lyfe
22:19 <Jaackooo> i play eoc only too
22:19 <Knightmere98> hry]
22:19 <Knightmere98> hey
22:19 <Jaackooo> my irl friend who also plays, only plays 07 now
22:20 <ShadowPirateX> Pardon me but, what is EoC?
22:20 <TonyBest100> Oh btw, it seems google is actually showing this wiki's pages again on Page 1
22:20 <The Mol Man> r/im14andthisisfunny this
22:20 <AnselaJonla> [[EoC]]
22:20 <Coelacanth0794> shadow, it's evolution of combat
22:20 <Knightmere98> how far in the jungle do i go?
22:20 <Jaackooo> r/todayilearned and r/ama are my favourites still
22:20 <TonyBest100> Knight what are you doing?
22:20 <AnselaJonla> [[Freeing Amik Varse]]
22:20 <Coelacanth0794> there's 2 server types of runescape, oldschool (aka 07) and modern (aka eoc)
22:20 <Knightmere98> legends quest
22:20 <The Mol Man> lol
22:20 <Jaackooo> occasionally frequent r/gaming, r/funny
22:20 <The Mol Man> 3*
22:20 <Knightmere98> but only to the part that i can do rfd
22:20 <The Mol Man> Classic
22:21 <AnselaJonla> A Vanilla pod is used to make the Brulee supreme for the Recipe for Disaster quest. It is picked in the Kharazi Jungle. Five Vanilla plants are located south-west of the small pool of water in the Kharazi Jungle by the beach. If used with the Cornflour mixture, it will create an incomplete brulee.
22:21 <The Mol Man>
22:21 <Ciphrius Kane> Go into the jungle, then go along the cost
22:21 <The Mol Man> actually hate r/mlp
22:21 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:21 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:21 <Coelacanth0794> is this the technical as r/mlp is closed or as the redirect
22:22  * AnselaJonla wonders why we have all these quest guides if people don't fucking use them
22:22 <The Mol Man> woah wtf
22:22 <Knightmere98> all it says is started it!
22:22 <Dogfoger> i agree with mol
22:22 <Dogfoger> wtf
22:22 <The Mol Man> when was it privatized or w/e?
22:22 <Dogfoger> Mol?
22:22 <Dogfoger> What are we wtfing?
22:22 <The Mol Man> fuck that, I ain't typing the entire show's name out
22:22 <AnselaJonla> Knightmere98 - you have started Legends' Quest?
22:23 <Knightmere98> yes
22:23 <Coelacanth0794> the entire name is actually the subreddit mol
22:23 <Coelacanth0794> there's a link at the bottom of /mlp
22:23 <Dogfoger> ugh
22:23 <The Mol Man> I used to view it as named r/mlp
22:23 <AnselaJonla> What does your quest guide for Legends' Quest say?
22:23 <Dogfoger> redditors
22:23 <The Mol Man> wow, those people are tearing Casting Fishes' player's page apart on that thread
22:24 <Knightmere98> i just need a few things to get in
22:24 <Dogfoger> what?
22:24 <Dogfoger> where?
22:24 <Dogfoger> SHOW ME
22:24 <AnselaJonla> What does your quest guide say?
22:24 <Knightmere98> but the rfd should be changed if all i need to do is start it isnt true
22:24 <The Mol Man>
22:24 <Coelacanth0794> yes mol
22:24 <Coelacanth0794> lol
22:25 <Dogfoger> lol
22:25 <Ciphrius Kane> Generally started means you have to do part of it
22:25 <Dogfoger> i like the reddit image
22:25 <Dogfoger> with the ags
22:25 <The Mol Man> they also made her into a fapper
22:25 <Dogfoger> SWING
22:25 <The Mol Man> 99 in it
22:25 <Ciphrius Kane> Like in order to slay elves you need to start Regicide
22:26 <Ciphrius Kane> That doesn't mean you can just talk to Lathas then go around killing elves right after
22:26 <AnselaJonla> Look, Knightmere, go to one of the sections of trees south of Shilo Village and try to cut down bushes and trees until you get into the jungle south of the ridge
22:26 <Dogfoger> hippopotomonstrosesquippedaliophobia.
22:26 <Jaackooo> do you guys know magic twee?
22:27 <The Mol Man> yes
22:27 <The Mol Man> she was a cmod here
22:27 <Ciphrius Kane> She still is I believe
22:27 <Jaackooo> ohh okay
22:27 <Jaackooo> (wahts a cmod)
22:27 <Jaackooo> chat mod?
22:27 <Ciphrius Kane> Chat mod
22:27 <Dogfoger> yeah
22:27 <Coelacanth0794> yes
22:27 <Dogfoger> She quit
22:27 <Coelacanth0794> she's a quitter
22:27 <Jaackooo> was yew twee also here?
22:27 <The Mol Man>
22:27 <The Mol Man> lol
22:28 <Ciphrius Kane> No Jaack
22:28 <Knightmere98> ok im in the fking jungle
22:28 <Ciphrius Kane> And that's what, the fifth time today that I've seen that death image
22:28 <Coelacanth0794> i posted that a few hours ago mol
22:28 <TonyBest100> make that twice for me
22:28 <The Mol Man> I haven't seen it yet
22:28 <The Mol Man> D:
22:28 <Coelacanth0794> you browsed the sub after i did lols
22:28 <TonyBest100> Mol, we had a whole discussion bout it earlier :P
22:28  * Dogfoger ignizzles The Mol Man
22:28 <Ciphrius Kane> Now, go to the beach to the south west
22:28 <The Mol Man> I almost never browse any sub reddits anymore
22:29 <The Mol Man> you guys are so much nicer about reposts
22:29 <Jaackooo> just browse r/funny
22:29 <Dogfoger> [[Edicts]]
22:29 <The Mol Man> r/funny isn't funnt
22:29 <The Mol Man> funny*
22:29 <Jaackooo> some are
22:29 <Knightmere98> right?
22:29 <Joeytje50>
22:29 <Joeytje50> :c
22:29 <Jaackooo> ill find my favourite post of all time
22:29 <Coelacanth0794> r/wtf is the new r/funny
22:29 <Joeytje50> poor feeshee ;_;
22:29 <Coelacanth0794> with posts like crazy outfits
22:29 <Coelacanth0794> not wtf much anymore
22:29 <The Mol Man> that seems like a pointless thread
22:30 <Coelacanth0794> mostly the stuff tagged for gore is wtf
22:30 <AnselaJonla>
22:30 <Jaackooo>
22:30 <The Mol Man> rule of thumb: if it calls itself funny, it ain't funnt
22:30 <TonyBest100>
22:30 <Ciphrius Kane> I sympathise with that cat
22:31 <TonyBest100> Damn ansela, what is with u and cat images :P
22:31 <The Mol Man> 
22:31 <Jaackooo> do you frequent r/aww by any chance?
22:31 <The Mol Man> good
22:31 <TonyBest100> ... wtf at this:
22:32 <Jaackooo> argh!
22:32 <The Mol Man> Dr Seuss
22:32 <Jaackooo> my favourite AMA ever -
22:32 <Jaackooo> Harley from Epicmealtime
22:32 <Jaackooo> ohh
22:32 <Jaackooo> except snoop lion's ama
22:32 <Jaackooo>
22:33 <The Mol Man> I lol'd at that one
22:33 <Jaackooo> "Why do you always carry an umbrella"
22:33 <Jaackooo> "Fo' Drizzle"
22:33 -!- Hallowland has joined Special:Chat
22:33 <Hallowland> hai
22:33 <The Mol Man> I wanna start a DAMA
22:34 <Dogfoger>
22:34 <The Mol Man> aliens
22:34 <Dogfoger>
22:34 <Ciphrius Kane> Simon Dempsey hates David Thorne
22:34 <TheUltimateH4M> mol
22:34 <Jaackooo> David Thorne is funny as hell
22:35 <TheUltimateH4M> come at me
22:35 <The Mol Man> I will mud wrestle you
22:35 <TonyBest100>
22:35 <The Mol Man> in a thong
22:35 <Jaackooo> Simon Dempsey is a sad being though
22:35 <TheUltimateH4M> hot, mol
22:35 <Dogfoger> yikes
22:35 <Dogfoger> mol in thong
22:35 <Dogfoger> that leads to a pony in a thoung
22:35 <Dogfoger> thong*
22:36 <Dogfoger> bad mol
22:36 <Dogfoger> scarred for life
22:36 <The Mol Man> I have pictures of that if you want me to pm you
22:36 <TheUltimateH4M> k
22:36 <Dogfoger> um
22:36 <Dogfoger> no
22:37 <Joeytje50>
22:37 <Joeytje50> rofl
22:37 <Jaackooo> Goodbye guys, nice chatting
22:37 <Jaackooo> if you're unlucky, i might be back
22:37 <TonyBest100> da hell did i just find in random:
22:37 <Jaackooo> good gif 7/10
22:38 <Ciphrius Kane>
22:38 <TonyBest100>
22:39 <TonyBest100> I pity that one person named Ima Dick
22:39 <Dogfoger>
22:39 <Ciphrius Kane> Finally, Tony admits to being a dick
22:39 <Dogfoger> top comment + actual image
22:39 <Dogfoger> omg
22:39 <Dogfoger> hallow
22:39 <Dogfoger> go away
22:40 -!- Hallowland has left Special:Chat.
22:40 <TonyBest100> No, im not a dick >.<
22:40 <Coelacanth0794> ladies ladies
22:40 <TonyBest100> I just said i feel sorry for whoever is named that
22:40 <Coelacanth0794> you're both dicks <3
22:40 <TonyBest100> expand the top comment!
22:40 <Dogfoger> I know a boy whose last name is Bates
22:40 <The Mol Man>
22:40 <Dogfoger> Not a single teacher in my school who can resist calling him Master.
22:44 <The Mol Man>
22:45 <TonyBest100>
22:45 <Ciphrius Kane>
22:46 <TheUltimateH4M> mol
22:46 <TheUltimateH4M> Where are my mud pics
22:46 <Coelacanth0794> protologist simulator 2013
22:46 <The Mol Man> I said thong
22:46 <TheUltimateH4M> whatever
22:47 <The Mol Man> here
22:49 <The Mol Man> you like?
22:49 <Dogfoger> lol mol
22:50 <Coelacanth0794> uh
22:51 <The Mol Man> ?
22:51 <The Mol Man> It's a pony in a thong, it's sfw
22:51 <The Mol Man> not like she's nekkid
22:52 <Dogfoger> ignizzle
22:54 <Dogfoger> foshizzle ignizlle
22:54 <The Mol Man>
22:56 <Coelacanth0794>
22:57 <The Mol Man> kinda nsfw
22:58 <The Mol Man>
22:58 -!- Therealapex has left Special:Chat.
23:00 <Dogfoger> mol
23:00 <Dogfoger> how was it nsfw
23:00 <The Mol Man> cat anus
23:00 <The Mol Man> that's how
23:00 <Dogfoger> wow
23:01 <Dogfoger>  cant believe i didn't pick that up
23:02 <The Mol Man>
23:03 <Coelacanth0794> ℒℯ
23:04 <The Mol Man> nou
23:04 <The Mol Man>
23:05 <Dogfoger>
23:05 <The Mol Man> dafuq
23:06 <The Mol Man>
23:07 <The Mol Man>
23:09 <Coelacanth0794>
23:09 <Coelacanth0794> all my wats
23:09 <Dogfoger>
23:09 <Dogfoger> i like the teacher's comment
23:10 <The Mol Man>